Zatacznik Nr 4
do Uchwaty Nr XII1.121.2015

Rady Miejskiej w Strumieniu
z dnia 2 grudnia 2015 r.

Format elektroniczny formularza informacji o nieruchomaosciach i obiektach budowlanych,
0 gruntach, o lasach

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8" ?>

<xsl:stylesheet xmins:oso="http://crd.gov.pl/xmhematy/osoba/2009/11/16/"
xmins:str="http://crd.gov.pl/xmlfeematy/struktura/2009/11/16/"
xmins:ds="http://www.w3.0rg/2000/0&ldsig#"
xmins:adr="http://crd.gov.pl/xmlfematy/adres/2009/11/09/"
xmins:inst="http://crd.gov.pl/xmitseematy/instytucja/2009/11/16/"
xmins:xsd="http://www.w3.0rg/200W¥X.Schema"
xmins:meta="http://crd.gov.pl/xndfematy/meta/2009/11/16/"
xmins:wnio="http://epuap.gov.plfiemdel-web/wzor_lokalny/n0d766uels/INRL/"
xmins:xsl="http://www.w3.0rg/1999K/Transform" version="1.0">

<xsl:output version="4.0" method="html" indefyes" encoding="UTF-8" />

<xsl:template match="/">
<xsl:for-each select="*">
<html xmiIns="http://www.w3.0rg/1999/xhit'>
<head>
<title>Informacja w sprawie podatkd nieruchomgxi, lesnego, rolnego</title>
<style>
.tresc-formularza,.tresc-formularza
div,.tresc-formularza td{font-size:12px;font-fanifyrial}
form-name{padding:10px;text-align:center;font-sizépx;font-weight:bolder}
form-name div{font-size:17px}
form-sign{text-align:left}
.editable{background-color:#FFF}
.darker,.darker .xforms-repeat-selected-item-1lrmforepeat-selected-item-1 .darker,.darker.xforms-
repeat-selected-item-1,.darker .xforms-repeat-tadeitem-2,.xforms-repeat-selected-item-2
.darker,.darker.xforms-repeat-selected-item-2, elaskforms-repeat-selected-item-3,.xforms-repeat-
selected-item-3 .darker,.darker.xforms-repeat-sedeitem-3,.darker .xforms-repeat-selected-item-

4, xforms-repeat-selected-item-4 .darker,.darkermg-repeat-selected-item-4{background-
color:#FOFOFO0}

.text-center{text-align:center}

text-left{text-align:left}

text-right{text-align:right}

.text-top{vertical-align:top}

text-middle{vertical-align:middle}

text-bottom{vertical-align:bottom}

text-justify{text-align:justify}

legal-basis{border:thin solid black;backgroundf&f1}

Jlegal-basis td{padding:5px}

Jlegal-basis tr td:first-child{font-weight:bolder}

legal-basis tr:first-child td{padding-top:0}

legal-basis td{padding-top:2mm}

legal-basis td,.legal-basis div,.legal-basis sfrant{size:12px;text-align:justify}
.table-with-borders table tr td,table.table-with+bers tr td{border:thin solid black;border-styldido
none none solid}



.table-with-borders table tr td * td,table.tabletwborders tr td * td{border-style:none}
.table-with-borders table:first-of-type tr:first-ofpe td,table.table-with-borders tr:first-of-type
td{border-top-style:none}

.table-with-borders.forced-top-border table:fir§type tr:first-of-type td,.table-with-borders
table:first-of-type tr:first-of-type td.forced-tdmarder,table.table-with-borders tr:first-of-type
td.forced-top-border{border-top-style:solid}

.table-with-borders.forced-top-border table:fir§type tr:first-of-type td * td,.table-with-borders
table:first-of-type tr:first-of-type td.forced-tdparder * td,table.table-with-borders tr:first-ofpky
td.forced-top-border * td{border-top-style:none}

.table-with-borders table tr td:first-of-type,taliédle-with-borders tr td:first-of-type{border-left
style:none}

.table-with-borders.forced-left-border table tr.tmbhle-with-borders table tr td.forced-left-
border,table.table-with-borders tr td.forced-ledt-der{border-left-style:solid}
.table-with-borders.forced-left-border table trtl,.table-with-borders table tr td.forced-leftrder *
td,table.table-with-borders tr td.forced-left-barded{border-left-style:none}
full-width,.full-width input,.full-width textareafull-width select{width:100%}
xforms-repeat-selected-item-1,.xforms-repeat-seteitem-2,.xforms-repeat-selected-item-3, . xforms-
repeat-selected-item-4{background:0}
.signature-bold{font-size:7pt;font-weight:bold;teadign:center}

div .signature-description{text-align:center;foites 10px;font-family:Verdana}

div .signature-date{text-align:center;font-size: &, @mt-family:Verdana}
td.xforms-disabled{display:nonel!important}

.miesiace-list span select{width:100px}

.hidden{display:none}

.min-height20{min-height:20px}

.min-height30{min-height:30px}

.min-height30 div{min-height:30px}

.min-height50{min-height:50px}

.min-height50 div{min-height:50px}
.text-output-bolder{font-size:14px;white-space:naffont-weight:bold;font-style:normal}
.text-output-bolder div{font-size:14px;white-spacermal;font-weight:bold;font-style:normal}
text-output-bolder div span{font-size:14px;whitease:normal;font-weight:bold;font-style:normal}
.objasnienie-text{text-align:justify}

.objasnienie-row{padding-bottom:10px;text-aligntjtig

.row-title{padding:3px}

.row-subtitle{padding:5px}

.padding-top5{padding-top:5px}

.page{width:20cm}

.page.break-after{page-break-after.always}
.page.break-before{page-break-before:always}

.section{border:thin solid black;background:#f1fifl

.section .title,.section .title td,.section .title,.section .title span{font-weight:bold;text-afigeft;font-
size:medium;border:0;padding-top:5px;padding-bot&pr; padding-left:2px}

.section .title.text-center,.section .title td.tegnter,.section .title div.text-center,.sectidfte.t
span.text-center{font-weight:bold;text-align:cenfent-size:medium;border:0;padding:2px}
.section .subtitlel1,.section .subtitlel td,.sectgubtitlel div,.section .subtitlel span{font-
weight:bold;text-align:left;font-size:small;bord@ypadding:5px}

.section .subtitle2,.section .subtitle2 td,.sectgurbtitle? div,.section .subtitle2 span{font-
weight:normal;text-align:left;font-size:small;borde padding:5px}

.section .subtitle3,.section .subtitle3 td,.sectgurbtitle3 div,.section .subtitle3 span{font-
weight:normal;font-style:italic;text-align:left;farsize:small;border:0;padding:5px}
.section-indent{margin-left:1cm;border:1px solictk;border-style:solid none none solid;border-
bottom:0}

.radioChecker{font-size:6pt;font-weight:bold;dispimline-block;border:1px solid
black;width:12px;height:13px;text-align:center;eat-align:middle}



.radio-item{margin-bottom:2px;display:inline-block}
.row_dark{background-color:#DDD}
Ip-value{font-weight:bold;margin:2px;display:inkablock;font-size:8pt!important}
.dotted-bottom-border{border-bottom:1px dotted klac
field-label{margin:2px;font-weight:bold;font-siz&pt!important}
field-label .Ip-value{margin:0;font-weight:bold}
field-value{margin-left:5px;margin-right:5px}
field-post-label{text-align:center;border-top: 1gatted black;display:block}
.input-very-long input{width:20cm}
.input-long input{width:12cm}
.input-medium input{width:8cm}
.input-medium-short input{width:5cm}
.input-short input{width:2cm}
.input-very-short input{width:1cm}
.input-very-short-center input{width:1cm;text-aligenter}
.input-very-short input{width:1cm}
.Input-short-center input{width:2cm;text-align:cen
.input-short-center-bold input{width:2cm;text-aligenter;font-weight:bold}
.bolder{font-weight:bold}
.underlinef{text-decoration:underline}
.min-height{min-height:50px}
field-text span{font-style:italic;font-size:16px}
.padding5{padding-left:5px;padding-top:5px;paddimgttom:5px;padding-right:5px}
field-text{font-style:italic;font-size:16px}
field-text-small span{font-style:italic;font-sizZe2px}
[* field-value.separate-lines .field-items spanfilésy/:block;white-space:normal}
.separate-lines .field-value .field-items span{thgpblock;white-space:normal}
field-value.separate-lines .field-items span disfday:inline;white-space:normal}
.separate-lines .field-value .field-items span digplay:inline;white-space:normal}
*/ field-value.separate-lines .field-items spanfi&sy:block;white-space:normal}
.separate-lines .field-value .field-items span{thgpblock;white-space:normal}
field-value.separate-lines .field-items span sp@mlay:inline;white-space:normal}
.separate-lines .field-value .field-items span $giaplay:inline;white-space:normal}
field-value.separate-lines .field-items span dik{te-space:normal}
.separate-lines .field-value .field-items span dikifte-space:normal}
field-value.separate-lines .field-items span sgiagfwhite-space:normal}
.separate-lines .field-value .field-items span sgigfwhite-space:normal}
.big-field-items .field-items span{margin-bottomg
[* field-items>span{white-space:nowrap;display:imdiblock}
*/.global-form{border:0}
.section{background-color:white;border:1px soliddk}
legal-basis{border:thin solid black;background:iehi
.padding-left{padding-left:30px}
.section-indent{margin-left:0;border:0;border-topxisolid black}

</style>

</head>
<body class="tresc-formularza">
<div class="page break-after"stylwidth:22cm;">
<div >
<table style="border:none;width:100%;" celldan)="0" cellspacing="0">
<tr style="vertical-align: top;">
<td style="width:40%;"><xsl:for-each
select="wnio:DaneDokumentu/str:Nadawcy/meta:Podmiot
<div style="width:100%;">



<table style="border-top:1px solid black;bardght:1px solid black;border-left:1px solid
black;width:100%;" cellpadding="0" cellspacing="0">
<tr style="vertical-align: top;">
<td ><div class="lp-value" style="width:100%;">kpan
>&#160;</span></div></td><td >ldentyfikator podatkp NIP/numer PESEL podatnika</td>

</tr>
</table><div style="border-right:1px solid blackyaler-bottom:1px solid black;border-left:1px solid
black;">
<div class="field" >
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(oso:Osoba/oso:1dOsoby/NIP) !=
">
<span class="field-text">
<xsl:value-of
select="0s0:0soba/oso:ldOsoby/oso:NIP" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div><div class="field" >
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(0s0:0soba/oso:|dOsohy/BESEL)
I="">
<span class="field-text">
<xsl:value-of
select="0s0:0soba/oso:ldOsoby/oso:PESEL" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div>
</div>
</div>
</xsl:for-each></td><td style="width:80%;"><div y&="width:100%;">

</div></td>

</tr>
</table><table style="border:none;width:100%;"ljgatiding="0" cellspacing="0">

<tr style="vertical-align: top;">

<td style="width:40%;"><xsl:for-each
select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracje/wniokizgacja/wnio:Wspolmalzonek">
<div style="width:100%;">
<table style="border-right:1px solid black;der-left:1px solid black;width:100%;"

cellpadding="0" cellspacing="0">

<tr style="vertical-align: top;">



<td ><div class="Ip-value" style="width:100%:;">3&pan
>&#160;</span></div></td><td >ldentyfikator podatkg NIP/numer PESEL mabnka</td>

</tr>
</table><div style="border-right:1px solid blackydler-bottom:1px solid black;border-left:1px solid
black;">
<div class="field" >
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(0oso:Osoba/oso:1dOsoby/NIP) !=
">
<span class="field-text">
<xsl:value-of
select="0s0:0soba/oso:ldOsoby/oso:NIP" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div><div class="field" >
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(0s0:0soba/oso:|dOsohyBESEL)
I="">
<span class="field-text">
<xsl:value-of
select="0s0:0soba/oso:ldOsoby/oso:PESEL" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:.choose>

</div>

</div>
</div>
</div>
</xsl:for-each></td><td style="width:80%;"><div y&="width:100%;">

</div></td>
</tr>
</table>
</div><table style="width:100%:;" cellpadding="0&ltspacing="0">
<tr style="vertical-align: top;">
<td class="form-name text-center"><div styleith:100%;">
INFORMACJA O NIERUCHOMGCIACH | OBIEKTACH BUDOWLANYCH, O
GRUNTACH,O LASACH
</div></td>
</tr>
</table><div class="text-center" >
<table class="text-center" style="border:noridttn100%:;" cellpadding="0" cellspacing="0">
<tr style="vertical-align: top;">
<td colspan="3"><div style="width:100%;">



na
</div></td>
</tr>
</table><table class="min-height text-center" styl@rder:none;width:100%;" cellpadding="0"
cellspacing="0">
<tr style="vertical-align: top;">
<td style="width:45%;"><div style="width:1009&"

</div></td><td style="border:1px solid black;widfi2%;"><div style="width:100%;">
<div class="field" >
<div class="field-label"><span class="field-&t><div class="Ip-
value">3.<span >&#160;</span></div>Rok</span><#div
<div class="input-short text-center field-value"
<div class="input-short text-center"> <xsl:chews
<xsl:when
test="string(wnio: TrescDokumentu/wnio:DeklaracjefaBeklaracja/wnio:Naglowek/wnio:Rok) =
">
<span class="field-text">
<xsl:value-of
select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracje/wniokizgacja/wnio:Naglowek/wnio:Rok" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:.otherwise>
</xsl:choose>
</div>
</div>

</div>
</div></td><td style="width:45%;"><div style="witit100%;">

</div></td>
</tr>
</table>
</div><table class="legal-basis" cellpadding="@llspacing="0">

<tr style="vertical-align: top;">
<td style="width:22%;"><div style="width:1009&"

Podstawa prawna:
</div></td><td ><div style="width:100%;">

Ustawa z dnia 15 listopada 1984 r. o podatkuwyro (Dz. U z 2013 r., poz.1381 ze zm.),

ustawa z dnia 12 stycznia 1991 r. o podatkaghatach lokalnych. (Dz. U z 2014 r., poz. 849 z
zm.),
ustawa z dnia 30 fdriernika 2002 r. o podatkusleym (Dz. U z 2013, poz. 465 ze zm.).
</div></td>
</tr><tr style="vertical-align: top;">
<td ><div style="width:100%;">

Skitadajcy:
</div></td><td ><div style="width:100%;">

Informacja przeznaczona dla 0sob fizycznygtybych wiagcicielami, posiadaczami samoistnymi
gruntéw, lasoéw i nieruchondoi lub obiektéw budowlanych zytkownikami wieczystymi gruntow i
laséw, posiadaczami gruntéw na podstawie umowy gaystosownie do przepiséw o ubezpieczeniu
spotecznym rolnikdw oraz posiadaczami nieruchg@mlob ich czsci albo obiektéw budowlanych,
lasow i gruntéw lub ich eZci stanowicych wlasné¢ Skarbu Pastwa lub jednostki samagdu
terytorialnego.
</div></td>



</tr><tr style="vertical-align: top;">
<td ><div style="width:100%;">
Termin skfadania:
</div></ftd><td ><div style="width:100%;">
W terminie 14 dni od zaistnienia okolicZnbmajgcych wpltyw na powstanie gz wygasniecie
obowiazku podatkowego lub zaistnienia zdarmajpcych wptyw na wysok& podatku.
</div></td>
</tr><tr style="vertical-align: top;">
<td ><div style="width:100%;">
Miejsce skladania:
</div></td><td ><div style="width:100%;">
Burmistrz wiaciwy ze wzgédu na miejsce pokenia gruntow, budynkéw, budowli.
</div></td>
</tr>
</table><div class="section" style="border-top:agr
<div class="title" >
A. ORGAN WEASCIWY DO PRZY.ECIA INFORMACJI
</div><xsl:for-each select="wnio:DaneDokumentuktiresaci/meta:Podmiot/inst:Instytucja">
<div class="editable section-indent" >
<div >
<strong >
<div class="Ip-value">4.<span >&#160;</spardiwt<span >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(inst:Pracownik/iksinkcja) != "">
<xsl:value-of select="inst:Pracownilsfir-unkcja" />
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
</span>
</strong><br/>Adres:<span >&#160;</span><span >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(adr:Adres/adr:Kod&oavy) = ">
<xsl:value-of select="adr:Adres/adr:Raetztowy" />
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>
</span><span >&#160;</span><span >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(adr:Adres/adr:Migawmsc) != "">
<xsl:value-of select="adr:Adres/adr:ewosc" />
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>
</span>,<span >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(adr:Adres/adr:Uli¢a)"">
<xsl:value-of select="adr:Adres/adrdall />
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>
</span><span >&#160;</span><span >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(adr:Adres/adr:Budgni= ">
<xsl:value-of select="adr:Adres/adr:Bndk" />
</xsl:when>



<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>

</xsl:choose>

</span>

</div>

</div>

</xsl:for-each>

</div><div class="section" style="border-top:nore;"
<div class="title" >
B. DANE SKLADAJACEGO INFORMACH

</div><div class="editable section-indent" >
<xsl:variable name="lp_start_0" select="5" />

<xsl:for-each select="wnio:TrescDokumentu/wnio:aklcje/wnio:Deklaracja/wnio:Podatnik">
<div >
<div class="separate-lines field" >
<div class="field-label"><div class="Ip-value">
<xsl:call-template name="Ip_tamplate_1">
<xsl:with-param name="|p_start" select="$lars 0"
/>
</xsl:call-template>
</div>Rodzaj wtasngi , posiadania</div>
<div class="field-value" >
<span class="field-items">
<span class="radio-item">
<div class="radioChecker">
<xsl:choose>
<xsl:when test="wnio:RodzajPadiu="1"">X</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:othése>
</xsl:choose>
</div>
1. whéciciel &#160;&#160;&#160;
</span><span class="radio-item">
<div class="radioChecker">
<xsl:choose>
<xsl:when test="wnio:RodzajPadim="2"">X</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:othése>
</xsl:choose>
</div>
2. wspotwiiciel&#160;8&#160;&#160;
</span><span class="radio-item">
<div class="radioChecker">
<xsl:choose>
<xsl:when test="wnio:RodzajPadim="3"">X</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.othése>
</xsl:choose>
</div>
3. posiadacz samoistny&#160;&#160;&#160
</span><span class="radio-item">
<div class="radioChecker">
<xsl:choose>
<xsl:when test="wnio:RodzajPadiu="4"">X</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:othese>
</xsl:choose>
</div>
4. wspétposiadacz samoistny&#160;&# &&1;60;



</span><span class="radio-item">
<div class="radioChecker">
<xsl.choose>
<xsl:when test="wnio:RodzajPadiu="5"">X</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:othése>
</xsl:choose>
</div>
5.aytkownik wieczysty&#160;&#160;&#160;
</span><span class="radio-item">
<div class="radioChecker">
<xsl:choose>
<xsl:when test="wnio:RodzajPadiu="'6">X</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.othése>
</xsl:choose>
</div>
6. wspoteytkownik wieczysty&#160;&#160;8#160;
</span><span class="radio-item">
<div class="radioChecker">
<xsl:choose>
<xsl:when test="wnio:RodzajPadiu="7"">X</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.othése>
</xsl:choose>
</div>
7. posiadacz&#160;&#160;&#160;
</span><span class="radio-item">
<div class="radioChecker">
<xsl.choose>
<xsl:when test="wnio:RodzajPadim="8">X</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:othése>
</xsl:choose>
</div>
8. wspoiposiadacz&#160;&#160;&#160;
</span>
</span>

</div>

</div>

</div>

</xsl:for-each><xsl:variable name="Ip_start_2" s&86" /><xsl:variable name="lp_start_3"
select="6" />

<div >
<xsl:for-each
select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracje/wniokizeacja/wnio:PrzedmiotyOpodatkowania/w
nio:DaneDodatkowe"><table style="border-top:thitic black;width:100%;" cellpadding="0"
cellspacing="0">
<tr style="vertical-align: top;">
<td ><div style="width:100%;">
<table style="border:none;width:100%;" celldan)="0" cellspacing="0">
<tr style="vertical-align: top;">
<td ><div style="width:100%;">
<div class="field-label" >
<div class="Ip-value"> <xsl:call-template
name="Ip_tamplate_4">



<xsl:with-param name="|p_start" select="$liars 3"
/>
</xsl:call-template>

</div>Miejsce/a (adresly) patenia przedmiotéw opodatkowania oraz numer/y dziatek
</div>

</div></td>
</tr>
</table><table style="border:none;width:100%;"ljcatiding="0" cellspacing="0">
<tr style="vertical-align: top;">
<td ><div style="width:100%;">
<xsl:if test="string(wnio:PelnyAdres) = &#39%¢a&#39;">
<div class="field" style="display:inline-blocks"
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:Polozenie) = ">
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="wnio:Polozenie" />
</span>
</xsl:when>

<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div>
</xsl:if><xsl:if test="string(wnio:PelnyAdres) &#39;true&#39;">
<div class="field" style="display:inline-blocks"
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(adr:Adres/adr:Miejscagp!= ">
<span class="field-text">
<xsl:value-of
select="adr:Adres/adr:Miejscowosc" />
</span>
</xsl:when>

<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div><span >&#160;</span><div class="field" styldisplay:inline-block;">
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(adr:Adres/adr:Ulica)"l=
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="adr:Adres/adr:Ulica" /
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div><span >&#160;</span><div class="field" styldisplay:inline-block;">
<div class="field-value" >



<xsl:choose>
<xsl:when test="string(adr:Adres/adr:Budynkk)">
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="adr:Adres/adr:Budynek"
/>
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div><span >&#160;</span><xsl:if test="string(akhires/adr:Lokal) != &#39;&#39;">
/<div class="field" style="display:inline-blocks
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(adr:Adres/adr:Lokal)"=
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="adr:Adres/adr:Lokat" /
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl.choose>

</div>

</div>
</xsl:if>
</xsl:if><br/><xsl:for-each select="wnio:Dzialkihio:Dzialka">

<div class="field" style="display:inline-blocks
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:NrDzialki) != "">
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="wnio:NrDzialki" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div>
</xsl:for-each>
</div></td>

</tr>
</table>
</div></td>

</tr>
</table></xsl:for-each><xsl:for-each
select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracje/wniokizeacja/wnio:PrzedmiotyOpodatkowania/w
nio:DaneDodatkowe"><table style="border-top:thotic black;width:100%:;" cellpadding="0"
cellspacing="0">

<tr style="vertical-align: top;">



<td ><div style="width:100%;">
<table style="border:none;width:100%:;" celldan)="0" cellspacing="0">
<tr style="vertical-align: top;">
<td ><div style="width:100%;">
<div class="field-label" >
<div class="Ip-value"> <xsl:call-template
name="Ip_tamplate_5">
<xsl:with-param name="|p_start" select="$liars 3"
/>
</xsl:call-template>
</div>Numerly ks¢gi wieczystej lub zbioru/6w dokumentow
</div>
</div></td>
</tr>
</table><table class="min-height20" style="bordena;width:100%;" cellpadding="0"
cellspacing="0">
<tr style="vertical-align: top;">
<td ><div style="width:100%;">
<xsl:for-each select="wnio:Dzialki/wnio:Dzialka

<div class="field" style="display:inline-blocks
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:NrKsiegiWieczygtéf ">
<span class="field-text">
<xsl:value-of
select="wnio:NrKsiegiWieczystej" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:.otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div>,<span >&#160;</span>
</xsl:for-each>

</div></td>

</tr>
</table>
</div></td>

</tr>
</table></xsl:for-each>
</div>
</div>

</div><div class="section" style="border-top:none;"

<div class="title" >

DANE IDENTYFIKACYJNE | AKTUALNY ADRES ZAMIESZKANIA
</div><div class="title" style="border-top:1px sdlblack;">

B.1. DANE PODATNIKA
</div><div class="editable section-indent" >

<xsl:variable name="lp_start_6" select="7"/>

<div >
<xsl:for-each select="wnio:DaneDokumentu/stdBlacy/meta:Podmiot/oso:Osoba"> <table
style="width:100%;" cellpadding="0" cellspacing="0"



<tr style="vertical-align: top;">
<td style="width:33%;" rowspan="2"><div stylasidth:100%;">
<div class="field-label" >
<div class="Ip-value"> <xsl:call-template
name="Ip_tamplate_7">
<xsl:with-param name="|p_start" select="$lart 6"
/>
</xsl:call-template>
</div>Nazwisko
</div><div class="field" style="display:inline-bldg¢"'>
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(oso:Nazwisko) != ">
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="0so:Nazwisko" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div>
</div></td><td style="border-left:1px solid blackigth:33%;"><div style="width:100%;">
<div class="field-label" >
<div class="Ip-value"> <xsl:call-template
name="Ip_tamplate_8">
<xsl:with-param name="|p_start" select="$lfart 6"
/>
</xsl:call-template>
</div>Pierwsze imy
</div><div class="field" style="display:inline-blé¢">
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(oso:Imie) = "">
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="oso:Imie" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div>
</div></td><td style="border-left:1px solid blackigth:34%;"><div style="width:100%;">

<div class="field-label" >

<div class="Ip-value"> <xsl:call-template
name="Ip_tamplate_9">

<xsl:with-param name="|p_start" select="$lart 6"
/>
</xsl:call-template>

</div>Data urodzenia (dzie- miesac — rok)
</div><div class="field" >



<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(../wnio:DataUrodzenim)">
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="../wnio:DataUrodzenia"

/>
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
</div>
</div>

</div></td>
</tr><tr style="vertical-align: top;">
<td style="width:33%;"><div style="width:100%"
<div class="field-label" >
<div class="Ip-value"> <xsl:call-template
name="Ip_tamplate_10">
<xsl:with-param name="|p_start" select="$liart 6"
/>
</xsl:call-template>
</div>Imig¢ ojca
</div><div class="text-center text-middle field/="display:inline-block;">
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(../0so:ImieOjca) =
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="../0oso:ImieOjca" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div>
</div></td><td style="border-left:1px solid blackigth:34%;"><div style="width:100%;">
<div class="field-label" >
<div class="Ip-value"> <xsl:call-template
name="Ip_tamplate_11">
<xsl:with-param name="|p_start" select="$lart 6"
/>
</xsl:call-template>
</div>Imie matki
</div><div class="text-center text-middle fieldys="display:inline-block;">
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(../oso:ImieMatki) !=>"
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="../oso:ImieMatki" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>



</xsl:choose>
</div>

</div>
</div></td>
</tr>
</table>
</xsl:for-each>
</div><xsl:variable name="Ip_start_12" select="13"

<xsl:for-each select="wnio:DaneDokumentu/str:Nadgweta:Podmiot/oso:Osoba/adr:Adres">
<div class="table-with-borders" style="border-tomxisolid black;border-bottom:none;">
<table style="border:none;width:100%;" celldanj="0" cellspacing="0">
<tr style="vertical-align: top;">
<td class="full-width" style="width:66%;"><diviass="field"
style="width:100%;">
<div class="field-label"><div class="Ip-value">
<xsl:call-template name="Ip_tamplate_13">
<xsl:with-param name="Ip_start"
select="%Ip_start_12" />
</xsl:call-template>
</div>Kraj</div>
<div class="field-value" >
<span class="field-text">
<xsl:choose>
<xsl:when test="adr:Kraj='"PL">POLSKA</xsl:when>

<xsl:otherwise>&#x2610;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>

</span>
</div>

</div></td><td style="width:44%:;"><div class="fieldtyle="width:100%;">
<div class="field-label"><div class="Ip-value">
<xsl:call-template name="Ip_tamplate_14">
<xsl:with-param name="Ip_start"
select="%Ip_start_12" />
</xsl:call-template>
</div>Wojewodztwo</div>
<div class="full-width field-value" >
<div class="full-width"> <xsl:choose>
<xsl:when test="string(adr:Wojewodztwo) !=
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="adr:Wojewodztwo" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>

</div>
</div>

</div></td>



</tr>
</table><table style="border:none;width:100%;"ljcatiding="0" cellspacing="0">
<tr style="vertical-align: top;">
<td style="width:33%;"><div class="field" styléwidth:100%;">
<div class="field-label"><div class="Ip-value">
<xsl:call-template name="Ip_tamplate_15">
<xsl:with-param name="Ip_start"
select="$lp_start_12" />
</xsl:call-template>
</div>Powiat</div>
<div class="full-width field-value" >
<div class="full-width"> <xsl:choose>
<xsl:when test="string(adr:Powiat) != "">
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="adr:Powiat" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
</div>
</div>

</div></td><td style="width:33%;"><div class="fielctyle="width:100%;">
<div class="field-label"><div class="Ip-value">
<xsl:call-template name="Ip_tamplate_16">
<xsl:with-param name="Ip_start"
select="%Ip_start_12" />
</xsl:call-template>
</div>Gmina</div>
<div class="full-width field-value" >
<div class="full-width"> <xsl:choose>
<xsl:when test="string(adr:Gmina) = ""'>
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="adr:Gmina" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>
</div>
</div>

</div></td><td style="width:34%:;"><div class="fieldtyle="width:100%;">
<div class="field-label"><div class="Ip-value">
<xsl:call-template name="Ip_tamplate_17">
<xsl:with-param name="Ip_start"
select="$lp_start_12" />
</xsl:call-template>
</div>Miejscowae</div>
<div class="full-width field-value" >
<div class="full-width"> <xsl:choose>
<xsl:when test="string(adr:Miejscowosc) !>
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="adr:Miejscowosc" />
</span>
</xsl:when>



<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>
</div>
</div>

</div></td>
</tr>
</table><table style="border:none;width:100%;"ljcatiding="0" cellspacing="0">
<tr style="vertical-align: top;">
<td style="width:33%;"><div class="field" styléwidth:100%;">
<div class="field-label"><div class="Ip-value">
<xsl:call-template name="Ip_tamplate_18">
<xsl:with-param name="Ip_start"
select="%Ip_start_12" />
</xsl:call-template>
</div>Kod pocztowy</div>
<div class="full-width field-value" >
<div class="full-width"> <xsl:choose>
<xsl:when test="string(adr:KodPocztowy) !>
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="adr:KodPocztowy" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:.otherwise>
</xsl:choose>

n

</div>
</div>

</div></td><td style="width:67%:;"><div class="fieldtyle="width:100%;">
<div class="field-label"><div class="Ip-value">
<xsl:call-template name="Ip_tamplate_19">
<xsl:with-param name="Ip_start"
select="%Ip_start_12" />
</xsl:call-template>
</div>Poczta</div>
<div class="full-width field-value" >
<div class="full-width"> <xsl:choose>
<xsl:when test="string(adr:Poczta) = ">
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="adr:Poczta" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
</div>
</div>

</div></td>
</tr>
</table><table style="border:none;width:100%;"ljgatiding="0" cellspacing="0">
<tr style="vertical-align: top;">
<td style="width:66%:;"><div class="field" styléwidth:100%;">
<div class="field-label"><div class="Ip-value">
<xsl:call-template name="Ip_tamplate_20">



<xsl:with-param name="Ip_start"
select="$lp_start_12" />
</xsl:call-template>
</div>Ulica</div>
<div class="full-width field-value" >
<div class="full-width"> <xsl:choose>
<xsl:when test="string(adr:Ulica) !="">
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="adr:Ulica" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>
</div>
</div>

</div></td><td style="width:22%;"><div class="fielctyle="width:100%;">
<div class="field-label"><div class="Ip-value">
<xsl:call-template name="Ip_tamplate_21">
<xsl:with-param name="Ip_start"
select="%Ip_start_12" />
</xsl:call-template>
</div>Nr domu / Nr lokalu</div>
<div class="full-width field-value" >
<div class="full-width"> <xsl:choose>
<xsl:when test="string(adr:Budynek) != ">
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="adr:Budynek" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>
</div>
</div>

</div></td><td style="border-left:none;width:22%2div class="field" style="width:100%;">
<div class="field-label"><span >&#160;</spardiz>
<div class="full-width field-value" >
<div class="full-width"> <xsl:choose>
<xsl:when test="string(adr:Lokal) '= "">
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="adr:Lokal" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>
</div>
</div>

</div></td>

</tr>
</table>
</div>
</xsl:for-each>
</div>



</div><div class="section" style="border-top:norre;
<div class="subtitle1" >
B.2. DANE MAtZONKA

</div><div class="editable section-indent" >
<xsl:variable name="lp_start_22" select="22" />

<div >
<div >
<xsl:for-each
select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracje/wniokizgacja/wnio:Wspolmalzonek/oso:Osoba">
<table style="border:none;width:100%:;" cellpadditg' cellspacing="0">
<tr style="vertical-align: top;">
<td style="width:33%;" rowspan="2"><div stylasidth:100%;">
<div class="field-label" >
<div class="Ip-value"> <xsl:call-template
name="Ip_tamplate_23">
<xsl:with-param name="Ip_start"
select="$lp_start_22" />
</xsl:call-template>
</div>Nazwisko
</div><div class="field" style="display:inline-blé¢">
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(oso:Nazwisko) != ">
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="0so:Nazwisko" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div>
</div></td><td style="border-left:1px solid blackigth:33%;"><div style="width:100%;">
<div class="field-label" >
<div class="Ip-value"> <xsl:call-template
name="Ip_tamplate_24">
<xsl:with-param name="Ip_start"
select="%Ip_start_22" />
</xsl:call-template>
</div>Pierwsze imy
</div><div class="field" style="display:inline-bld¢"'>
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(oso:Imie) = ">
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="oso:Imie" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:.otherwise>
</xsl:choose>

</div>



</div>
</div></td><td style="border-left:1px solid blackigth:34%;"><div style="width:100%;">
<div class="field-label" >
<div class="Ip-value"> <xsl:call-template
name="Ip_tamplate_25">
<xsl:with-param name="Ip_start"
select="%Ip_start_22" />
</xsl:call-template>
</div>Data urodzenia (dzale- miesjc — rok)
</div><div class="field" >
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(../wnio:DataUrodzenm)">
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="../wnio:DataUrodzenia

/>
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
</div>
</div>

</div></td>
</tr>
</table></xsl:for-each><table style="border-topxHwlid black;width:100%:;" cellpadding="0"
cellspacing="0">
<tr style="vertical-align: top;">
<td style="width:33%;"><div style="width:100%&"
<div class="field-label" >
<div class="Ip-value"> <xsl:call-template
name="Ip_tamplate_26">
<xsl:with-param name="Ip_start"
select="$lp_start_22" />
</xsl:call-template>
</div>Imig¢ ojca
</div><div class="text-center text-middle fieldy="display:inline-block;">
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(../oso:ImieQjca) !>
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="../0oso:ImieOjca" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div>
</div></td><td style="border-left:1px solid blackigth:34%;"><div style="width:100%;">
<div class="field-label" >
<div class="Ip-value"> <xsl:call-template
name="Ip_tamplate_27">



<xsl:with-param name="Ip_start"
select="$lp_start_22" />
</xsl:call-template>
</div>Imig matki
</div><div class="text-center text-middle fieldy="display:inline-block;">
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(../0oso:ImieMatki) ="
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="../0oso:ImieMatki" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div>
</div></td>
</tr>
</table>
</div>
</div><xsl:variable name="Ip_start_28" select="2%"

<xsl:for-each
select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracje/wniokizeacja/wnio:Wspolmalzonek/oso:Osoba/ad
r:Adres">
<div class="table-with-borders" style="border-tomxisolid black;">
<table style="border:none;width:100%:;" celldan)="0" cellspacing="0">
<tr style="vertical-align: top;">
<td class="full-width" style="width:66%;"><diviass="field"
style="width:100%;">
<div class="field-label"><div class="Ip-value">
<xsl:call-template name="Ip_tamplate_29">
<xsl:with-param name="Ip_start"
select="$lp_start_28" />
</xsl:call-template>
</div>Kraj</div>
<div class="field-value" >
<span class="field-text">
<xsl:choose>
<xsl:when test="adr:Kraj="PL"'>POLSKA</xsl:when>

<xsl:otherwise>&#x2610;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>

</span>
</div>

</div></td><td style="width:44%:;"><div class="fielctyle="width:100%;">
<div class="field-label"><div class="Ip-value">
<xsl:call-template name="Ip_tamplate_30">
<xsl:with-param name="Ip_start

select="$lp_start_28" />



</xsl:call-template>
</div>Wojewoddztwo</div>
<div class="full-width field-value" >
<div class="full-width"> <xsl:choose>
<xsl:when test="string(adr:Wojewodztwo) ="
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="adr:Wojewodztwo" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>
</div>
</div>

</div></td>
</tr>
</table><table style="border:none;width:100%;"ljgatiding="0" cellspacing="0">
<tr style="vertical-align: top;">
<td style="width:33%;"><div class="field" styléwidth:100%;">
<div class="field-label"><div class="Ip-value">
<xsl:call-template name="Ip_tamplate_31">
<xsl:with-param name="Ip_start"
select="%Ip_start_28" />
</xsl:call-template>
</div>Powiat</div>
<div class="full-width field-value" >
<div class="full-width"> <xsl:choose>
<xsl:when test="string(adr:Powiat) != "">
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="adr:Powiat" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>
</div>
</div>

</div></td><td style="width:33%;"><div class="fielctyle="width:100%;">
<div class="field-label"><div class="Ip-value">
<xsl:call-template name="Ip_tamplate_32">
<xsl:with-param name="Ip_start"
select="$lp_start_28" />
</xsl:call-template>
</div>Gmina</div>
<div class="full-width field-value" >
<div class="full-width"> <xsl:choose>
<xsl:when test="string(adr:Gmina) != ">
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="adr:Gmina" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
</div>
</div>



</div></td><td style="width:34%:;"><div class="fieldtyle="width:100%;">
<div class="field-label"><div class="Ip-value">
<xsl:call-template name="Ip_tamplate_33">
<xsl:with-param name="Ip_start"
select="%Ip_start_28" />
</xsl:call-template>
</div>Miejscowaé</div>
<div class="full-width field-value" >
<div class="full-width"> <xsl:choose>
<xsl:when test="string(adr:Miejscowosc) !>
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="adr:Miejscowosc" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>

</div>
</div>

</div></td>
</tr>
</table><table style="border:none;width:100%;"ljgatiding="0" cellspacing="0">
<tr style="vertical-align: top;">
<td style="width:33%;"><div class="field" styléwidth:100%;">
<div class="field-label"><div class="Ip-value">
<xsl:call-template name="Ip_tamplate_34">
<xsl:with-param name="Ip_start"
select="$lp_start_28" />
</xsl:call-template>
</div>Kod pocztowy</div>
<div class="full-width field-value" >
<div class="full-width"> <xsl:choose>
<xsl:when test="string(adr:KodPocztowy) ="
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="adr:KodPocztowy" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
</div>
</div>

</div></td><td style="width:67%;"><div class="fielctyle="width:100%;">
<div class="field-label"><div class="Ip-value">
<xsl:call-template name="Ip_tamplate_35">
<xsl:with-param name="Ip_start"
select="%Ip_start_28" />
</xsl:call-template>
</div>Poczta</div>
<div class="full-width field-value" >
<div class="full-width"> <xsl:choose>
<xsl:when test="string(adr:Poczta) = ">
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="adr:Poczta" />



</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>
</div>
</div>

</div></td>
</tr>
</table><table style="border:none;width:100%:;"ljgatiding="0" cellspacing="0">
<tr style="vertical-align: top;">
<td style="width:66%:;"><div class="field" styléwidth:100%;">
<div class="field-label"><div class="Ip-value">
<xsl:call-template name="Ip_tamplate_36">
<xsl:with-param name="Ip_start"
select="$lp_start_28" />
</xsl:call-template>
</div>Ulica</div>
<div class="full-width field-value" >
<div class="full-width"> <xsl:choose>
<xsl:when test="string(adr:Ulica) !="">
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="adr:Ulica" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
</div>
</div>

</div></td><td style="width:22%;"><div class="fielctyle="width:100%;">
<div class="field-label"><div class="Ip-value">
<xsl:call-template name="Ip_tamplate_37">
<xsl:with-param name="Ip_start"
select="$lp_start_28" />
</xsl:call-template>
</div>Nr domu / Nr lokalu</div>
<div class="full-width field-value" >
<div class="full-width"> <xsl:choose>
<xsl:when test="string(adr:Budynek) != ">
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="adr:Budynek" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
</div>
</div>

</div></td><td style="border-left:none;width:22%=2div class="field" style="width:100%;">
<div class="field-label"><span >&#160;</sparidiz>
<div class="full-width field-value" >
<div class="full-width"> <xsl:choose>
<xsl:when test="string(adr:Lokal) '= "">
<span class="field-text">



<xsl:value-of select="adr:Lokal" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:.otherwise>
</xsl:choose>
</div>
</div>

</div></td>

</tr>
</table>
</div>
</xsl:for-each>
</div>

</div><div class="section" style="border-top:none;"
<div class="subtitle1" >
B.3 ADRES DO KORESPONDENCJI
</div><div class="subtitle2" >
(jezeli jest inny nk adres zamieszkania)
</div><div class="editable section-indent" >
<xsl:variable name="lp_start_38" select="38" />

<xsl:for-each
select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracje/wniokizgacja/wnio:Podatnik/wnio:AdresDoKores
pondencji">
<div class="table-with-borders" >
<table style="border:none;width:100%;" celldanj="0" cellspacing="0">
<tr style="vertical-align: top;">
<td class="full-width" style="width:66%;"><diviass="field"
style="width:100%;">
<div class="field-label"><div class="Ip-value">
<xsl:call-template name="Ip_tamplate_39">
<xsl:with-param name="Ip_start"
select="%Ip_start_38" />
</xsl:call-template>
</div>Kraj</div>
<div class="field-value" >
<span class="field-text">
<xsl:choose>
<xsl:when test="adr:Kraj="PL">POLSKA</xsl:when>

<xsl:otherwise>&#x2610;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>

</span>
</div>

</div></td><td style="width:44%:;"><div class="fieldtyle="width:100%;">
<div class="field-label"><div class="Ip-value">
<xsl:call-template name="Ip_tamplate_40">
<xsl:with-param name="Ip_start"
select="$lp_start_38" />
</xsl:call-template>
</div>Wojewodztwo</div>



<div class="full-width field-value" >
<div class="full-width"> <xsl:choose>
<xsl:when test="string(adr:Wojewodztwo) ="
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="adr:Wojewodztwo" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>
</div>
</div>

</div></td>
</tr>
</table><table style="border:none;width:100%;"ljcatiding="0" cellspacing="0">
<tr style="vertical-align: top;">
<td style="width:33%;"><div class="field" styléwidth:100%;">
<div class="field-label"><div class="Ip-value">
<xsl:call-template name="Ip_tamplate_41">
<xsl:with-param name="Ip_start"
select="%Ip_start_38" />
</xsl:call-template>
</div>Powiat</div>
<div class="full-width field-value" >
<div class="full-width"> <xsl:choose>
<xsl:when test="string(adr:Powiat) != ">
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="adr:Powiat" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:.otherwise>
</xsl:choose>
</div>
</div>

</div></td><td style="width:33%:;"><div class="fieldtyle="width:100%;">
<div class="field-label"><div class="Ip-value">
<xsl:call-template name="Ip_tamplate_42">
<xsl:with-param name="Ip_start"
select="%Ip_start_38" />
</xsl:call-template>
</div>Gmina</div>
<div class="full-width field-value" >
<div class="full-width"> <xsl:choose>
<xsl:when test="string(adr:Gmina) = "">
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="adr:Gmina" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>
</div>
</div>

</div></td><td style="width:34%:;"><div class="fieldtyle="width:100%;">



<div class="field-label"><div class="Ip-value">
<xsl:call-template name="Ip_tamplate_43">
<xsl:with-param name="Ip_start"
select="%Ip_start_38" />
</xsl:call-template>
</div>Miejscowa¢</div>
<div class="full-width field-value" >
<div class="full-width"> <xsl:choose>
<xsl:when test="string(adr:Miejscowosc) !>
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="adr:Miejscowosc" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:.otherwise>
</xsl:choose>

</div>
</div>

</div></td>
</tr>
</table><table style="border:none;width:100%:;"ljgatiding="0" cellspacing="0">
<tr style="vertical-align: top;">
<td style="width:33%;"><div class="field" styléwidth:100%;">
<div class="field-label"><div class="Ip-value">
<xsl:call-template name="Ip_tamplate_44">
<xsl:with-param name="Ip_start"
select="%Ip_start_38" />
</xsl:call-template>
</div>Kod pocztowy</div>
<div class="full-width field-value" >
<div class="full-width"> <xsl:choose>
<xsl:when test="string(adr:KodPocztowy) !>
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="adr:KodPocztowy" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:.otherwise>
</xsl:choose>

n

</div>
</div>

</div></td><td style="width:67%:;"><div class="fieldtyle="width:100%;">
<div class="field-label"><div class="Ip-value">
<xsl:call-template name="Ip_tamplate_45">
<xsl:with-param name="Ip_start"
select="$lp_start_38" />
</xsl:call-template>
</div>Poczta</div>
<div class="full-width field-value" >
<div class="full-width"> <xsl:choose>
<xsl:when test="string(adr:Poczta) = ">
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="adr:Poczta" />
</span>
</xsl:when>



<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>
</div>
</div>

</div></td>
</tr>
</table><table style="border:none;width:100%;"ljcatiding="0" cellspacing="0">
<tr style="vertical-align: top;">
<td style="width:66%;"><div class="field" styléwidth:100%;">
<div class="field-label"><div class="Ip-value">
<xsl:call-template name="Ip_tamplate_46">
<xsl:with-param name="Ip_start"
select="%Ip_start_38" />
</xsl:call-template>
</div>Ulica</div>
<div class="full-width field-value" >
<div class="full-width"> <xsl:choose>
<xsl:when test="string(adr:Ulica) !="">
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="adr:Ulica" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:.otherwise>
</xsl:choose>
</div>
</div>

</div></td><td style="width:22%;"><div class="fieldtyle="width:100%;">
<div class="field-label"><div class="Ip-value">
<xsl:call-template name="Ip_tamplate_47">
<xsl:with-param name="Ip_start"
select="%Ip_start_38" />
</xsl:call-template>
</div>Nr domu / Nr lokalu</div>
<div class="full-width field-value" >
<div class="full-width"> <xsl:choose>
<xsl:when test="string(adr:Budynek) != ">
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="adr:Budynek" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
</div>
</div>

</div></td><td style="border-left:none;width:22%=2div class="field" style="width:100%;">
<div class="field-label"><span >&#160;</sparidiv>
<div class="full-width field-value" >
<div class="full-width"> <xsl.choose>
<xsl:when test="string(adr:Lokal) != "">
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="adr:Lokal" />
</span>



</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>
</div>
</div>

</div></td>
</tr>
</table>
</div>
</xsl:for-each>
</div>
</div>
</div><div class="page break-after" style="widtAc2n;">
<div class="section" style="border-top:none;">
<div class="title" >
C. OKOLICZNGSClI POWODUMCE KONIECZNGSC ZEOZENIA INFORMACJI
</div><div class="editable section-indent" >
<div class="full-width min-height50 field" s&"border-bottom:none;">
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when
test="string(wnio:TrescDokumentu/wnio:DeklaracjeimDeklaracja/wnio:Naglowek/wnio:Obowiaz
ekZlozeniaOpis) 1= ">
<span class="field-text">
<xsl:value-of
select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracje/wniokizgacja/wnio:Naglowek/wnio:ObowiazekZ|
ozeniaOpis" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:.otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div>
</div>
</div><div class="section" style="border-top:nore;"
<div class="title darker" style="border-bottdipx solid black;">
<br/>l. NIERUCHOMGCI | OBIEKTY BUDOWLANE - Podatek od nieruchoréai<br/><br/>
</div><div class="title" >
D. DANE DOTYCZACE PRZEDMIOTOW OPODATKOWANIA (z wyjtkiem zwolnionych)
</div><div class="subtitle1" style="border-top:1palid black;">
D.1 POWIERZCHNIA GRUNTOW
</div><div class="editable section-indent" stylestter-top:none;border-bottom:none;">
<table style="border-top:none;width:100%:;"lpatlding="0" cellspacing="0">

<xsl:for-each
select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracje/wniokizeacja/wnio:PrzedmiotyOpodatkowania/w
nio:InformacjaONieruchomosciach/wnio:Grunty/wniou@t">

<xsl:variable name="lp_start_48" select="1+(ufupreceding-sibling::*))" />

<tr style="vertical-align: top;">



<td class="text-left text-top bolder" style="loer-top:1px solid black;border-
right:1px solid black;width:50%;"><div style="wikt100%;">
<span >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:Opis) != ">
<xsl:value-of select="wnio:Opis" />
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>
</span>
</div></td><td class="inline" style="border-top:1gwlid black;width:50%;"><div
style="width:100%;">
<div class="text-center text-middle bolder" >
<div class="input-short-center-bold field" syl'display:inline-block;">
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when
test="string(wnio:Skladniki/wnio: Skladnik/wnio:Pddsva) != ">
<span class="field-text">
<xsl:value-of
select="wnio:Skladniki/wnio:Skladnik/wnio:Podstaw"
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:.otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div><div class="text-center text-middle boldetyle="width:30px;display:inline-block;">
<xsl:for-each select="wnio:Skladniki/wnio:Skta/wnio:Jednostka">

<div >
<xsl:if test=".=&#39;m2&#39;">
m<sup >
2
</sup>

</xsl:if><xsl:if test="not(.=&#39;m2&#39;)">
<span >

<xsl:choose>

<xsl:when test="string(.) != ">

<xsl:value-of select="." />

</xsl:when>

<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>

</span>

</xsl:if>
</div>
</xsl:for-each>
</div>
</div>
</div></td>

</tr>
</xsl:for-each>

</table>

</div>

</div><div class="section" style="border-top:nonater-bottom:none;">



<div class="title" style="border-bottom:none;">
D.2 POWIERZCHNIA ZYTKOWA BUDYNKOW LUB ICH CZESCI
</div><div class="editable section-indent" >
<table style="border:none;width:100%;" celldanj="0" cellspacing="0">
<tr style="vertical-align: top;">
<td colspan="2"><div style="width:100%;">
*Do powierzchni uytkowej budynku lub jego gZci nalezy zaliczy¢ powierzchng mierzory po
wewretrznej diugdci scian na wszystkich
kondygnacjach, z vagkiem powierzchni klatek schodowych oraz szyb&widowych; za
kondygnacje uwza st rowniez garae podziemne,
piwnice, sutereny, i poddaszgtilowe. Powierzchripomieszczé o wysokdci od 1,40 m do
2,20 m zalicza sido powierzchni giytkowej budynku w
50%, a mniejgaiz 1,40 m, pomija gi Budynek - obiekt budowlany w rozumieniu przepiséw
prawa budowlanego, ktéry jest trwale zrany z
gruntem, wydzielony z przestrzeni zenpa przegrod budowlanych oraz posiada fundamenty
i dach.
</div></td>
</tr>
</table><table style="border-top:none;" cellpadgitD" cellspacing="0">

<xsl:for-each
select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracje/wniokizeacja/wnio:PrzedmiotyOpodatkowania/w
nio:InformacjaONieruchomosciach/wnio:Budynki/wniad@/nek>

<xsl:variable name="lp_start 49" select="1+(utfupreceding-sibling::*))" />

<tr style="vertical-align: top;">
<td class="text-left text-top bolder" style="loer-top:1px solid black;border-
right:1px solid black;width:50%;"><div style="wikt100%;">
<span >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:Opis) != ">
<xsl:value-of select="wnio:Opis" />
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>
</span><br/>
</div></td><td class="inline" style="border-top:1grlid black;width:50%;"><div
style="width:100%;">
<xsl:if test="count(wnio:Skladniki/wnio:Skladdi@typ=&#39;&#39;]) = 0">
<div class="text-center text-middle bolder" >
<div class="input-short-center-bold field" styl'display:inline-block;">
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:Podstawa) != ">
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="wnio:Podstawa" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div><div class="text-center text-middle boldetyle="width:30px;display:inline-block;">



<xsl:for-each select="wnio:Jednostka">

<div >
<xsl:if test=".=&#39;m2&#39;">
m<sup >
2
</sup>

</xsl:if><xsl:if test="not(.=&#39;m2&#39;)">
<span >

<xsl:choose>

<xsl:when test="string(.) I= ">

<xsl:value-of select="." />

</xsl:when>

<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>

</span>
</xsl:if>
</div>
</xsl:for-each>
</div>
</div>
</xsl:if><xsl:if test="count(wnio:Skladniki/wni&kladnik[@typ=&#39;&#39;]) =
1">

<div class="text-center text-middle bolder" >
<div class="input-short-center-bold field" syl'display:inline-block;">
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when
test="string(wnio:Skladniki/wnio: Skladnik[ @typ=&#3&#39;]/wnio:Podstawa) = ">
<span class="field-text">
<xsl:value-of
select="wnio:Skladniki/wnio:Skladnik[ @typ=&#39;&#3Bvnio:Podstawa" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:.otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div><div class="text-center text-middle boldetyle="width:30px;display:inline-block;">
<xsl:for-each select="wnio:Jednostka">

<div >
<xsl:if test=".=&#39;m2&#39;">
m<sup >
2
</sup>

</xsl:if><xsl:if test="not(.=&#39;m2&#39;)">
<span >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(.) != ">
<xsl:value-of select="." />
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>
</span>
</xsl:if>



</div>
</xsl:for-each>

</div>
</div>
</xsl:if>
</div></td>
</tr><xsl:if test="count(wnio:Skladniki/wnio:Skiik[ @typ=&#39;D0220&#39;]) =
1">

<tr style="vertical-align: top;">
<td class="text-bottom" style="border-right:thsnlid
black;width:50%;"><div style="width:100%;">
w tym:
</div></td><td style="width:50%;"><div style="witit100%;">

</div></td>
</tr>
</xsl:if><xsl:for-each select="wnio:Skladniki/wmiSkladnik|@typ='"D0220"">
<tr style="vertical-align: top;">
<td class="text-left text-top" style="border-iglpx solid
black;width:50%;"><div style="width:100%;">
<span >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:Opis) != "">
<xsl:value-of select="wnio:Opis" />
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>
</span><br/>
</div></td><td class="inline" style="width:50%;">+#d style="width:100%;">
<div class="text-center text-middle" >
<div class="input-short-center field" style=8glay:inline-block;">
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:Podstawa) != ">
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="wnio:Podstawa" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div><div class="text-center text-middle" style=itlth:30px;display:inline-block;">
<xsl:for-each select="wnio:Jednostka">

<div >
<xsl:if test=".=&#39;m2&#39;">
m<sup >
2
</sup>

</xsl:if><xsl:if test="not(.=&#39;m2&#39;)">
<span >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(.) I= ">
<xsl:value-of select="." />



</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>

</span>
</xsl:if>
</div>
</xsl:for-each>
</div>
</div>
</div></td>
</tr>
</xsl:for-each><xsl:for-each select="wnio:Skladhiknio:Skladnik[@typ="Pow2207"> <tr

style="vertical-align: top;">
<td class="text-left text-top" style="border-iglpx solid
black;width:50%;"><div style="width:100%;">
<span >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:Opis) != ">
<xsl:value-of select="wnio:Opis" />
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
</span><br/>
</div></td><td class="inline" style="width:50%;">+«d style="width:100%;">
<div class="text-center text-middle" >
<div class="input-short-center field" style=3glay:inline-block;">
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:Podstawa) != ">
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="wnio:Podstawa" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:.otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div><div class="text-center text-middle" style5tth:30px;display:inline-block;">
<xsl:for-each select="wnio:Jednostka">

<div >
<xsl:if test=".=&#39;m2&#39;">
m<sup >
2
</sup>

</xsl:if><xsl:if test="not(.=&#39;m2&#39;)">
<span >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(.) |= ">
<xsl:value-of select="." />
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>
</span>
</xsl:if>



</div>
</xsl:for-each>
</div>
</div>
</div></td>
</tr>
</xsl:for-each>
</xsl:for-each>
</table>

</div>
</div><div class="section" style="border-top:1pAiddlack;border-bottom:none;">

<div class="title" >

D.3 BUDOWLE
</div><div class="editable section-indent" >

<table style="width:100%;" cellpadding="0" Isgdacing="0">

<xsl:for-each
select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracje/wniokizeacja/wnio:PrzedmiotyOpodatkowania/w
nio:InformacjaONieruchomosciach/wnio:Budowle/wniad®wla/wnio: Skladniki/wnio:Skladnik">

<xsl:variable name="|p_start_50" select="1+(uifupreceding-sibling::*)) * 3" />

<tr style="vertical-align: top;">
<td class="text-left text-top bolder" style="lder-right:1px solid
black;border-bottom:1px solid black;width:50%;">%dstyle="width:100%;">
<span >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(../../wnio:Opis) %>
<xsl:value-of select="../../wnio:Opi&*
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
</span><br/><br/>
</div></td><td style="border-bottom:1px solid blgaekdth:50%;"><div style="width:100%;">
<table class="text-center text-middle boldayles="border:none;width:100%;" cellpadding="0"
cellspacing="0">
<tr style="vertical-align: top;">
<td class="input-short-center-bold"><div clagselt" style="width:100%;">
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:Podstawa) != ">
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="wnio:Podstawa" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div></td><td ><xsl:for-each select="wnio:Jednastk
<div style="width:100%;">
<xsl:if test=".=&#39;m2&#39;">
m<sup >
2



</sup>
</xsl:if><xsl:if test="not(.=&#39;m2&#39;)">
<span >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(.) != ">
<xsl:value-of select="" />
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>
</span>
</xsl:if>
</div>
</xsl:for-each></td>
</tr>
</table>
</div></td>
</tr>
</xsl:for-each>
</table>
</div>
</div><div class="section" style="border-top:nore;"
<div class="title" style="border-top:none;">
D.4 INFORMACJA O NIERUCHOMGCIACH ZWOLNIONYCH
</div><div class="editable section-indent min-heigh
<div >
<xsl:for-each
select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracje/wniokizgacja/wnio:Zalaczniki/wnio:ZalacznikUIg
i/wnio:UlgilN/wnio:UlgalN[@typ=&#39;&#39;]">

<table style="border:none;width:100%;" celldanj="0" cellspacing="0">
<tr style="vertical-align: top;">
<td class="text-left text-top bolder" style="lder-bottom:1px solid
black;width:50%;"><div style="width:100%;">
<span class="input-medium" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:Opis) != ">
<xsl:value-of select="wnio:Opis" />
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>
</span>
</div></td><td class="text-center text-middle" styl'border-bottom:1px solid black;border-left:1px
solid black;width:50%;" colspan="2"><div style="¢th:100%;">
<div class="input-short-center field" style=8glay:inline-block;">
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:Powierzchnia) ="'
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="wnio:Powierzchnia" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>

</div>



</div><xsl:for-each select="wnio:Jednostka">
<div style="display:inline-block;">
<xsl:if test=".=&#39;m2&#39;">
m<sup >
2
</sup>
</xsl:if><xsl:if test="not(.=&#39;m2&#39;)">
<span >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(.) != ">
<xsl:value-of select="." />
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>

</span>

</xsl:if>
</div>
</xsl:for-each>
</div></td>

</tr>
</table>

</xsl:for-each><xsl:for-each
select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracje/wniokizgacja/wnio:Zalaczniki/wnio:ZalacznikUIg
i/wnio:UlgilN/wnio:UlgaIN[@typ=&#39;add&#39;]">

<table style="border:none;width:100%;" celldanj="0" cellspacing="0">
<tr style="vertical-align: top;">
<td class="text-left text-top" style="border-tmn:1px solid
black;width:50%;"><div style="width:100%;">
<span class="input-medium" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:Opis) != "">
<xsl:value-of select="wnio:Opis" />
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>
</span><div class="full-width field" style="width5Pb;">
<div class="field-label">Przepis prawa:</div>
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:PrzepisPrawa)"="
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="wnio:PrzepisPrawa" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:.otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div><div class="full-width field" style="width:2%;">
<div class="field-label">Rodzaj:</div>
<div class="field-value" >
<xsl:choose>



<xsl:when test="string(wnio:Rodzaj) = ">
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="wnio:Rodzaj" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:.otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div>
</div></td><td class="text-center text-middle" styl'border-bottom:1px solid black;border-left:1px
solid black;width:40%;"><div style="width:100%;">
<div class="input-short-center field" style=8glay:inline-block;">
<div class="field-label">Powierzchnia/Wastdoudowli:</div>
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:Powierzchnia) 1"
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="wnio:Powierzchnia" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:.otherwise>
</xsl:.choose>

</div>

</div><xsl:for-each select="wnio:Jednostka">
<div style="display:inline-block;">
<xsl:if test=".=&#39;m2&#39;">
m<sup >
2
</sup>
</xsl:if><xsl:if test="not(.=&#39;m2&#39;)">
<span >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(.) I= ">
<xsl:value-of select="." />
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
</span>
</xsl:if>
</div>
</xsl:for-each>
</div></td><xsl:if test="true()">
<td style="border-bottom:1px solid black;widt8%;"></td>

</xsl:if>
</tr>
</table>
</xsl:for-each>
</div>
</div>
</div>

</div><div class="page break-after" style="widthc?n;">



<div class="section" style="border-top:none;">

<div class="title darker" >

<br/>1l. GRUNTY - Podatek rolny<br/><br/>
</div>
</div><div class="section" style="border-top:nonather-bottom:none;">

<div class="title" style="border-bottom:none;">

E.1 DANE DOTYCACE PRZEDMIOTOW OPODATKOWANIA (wdcznie ze zwolnionymi)
</div><div class="editable section-indent" stylesftler-top:none;">

<div >

<table class="table-with-borders" style="bortlgp:1px solid black;width:100%;" cellpadding="0"
cellspacing="0">

<tr style="vertical-align: top;">
<td class="darker text-center bolder text-miidityle="width:14%;"
rowspan="2"><div style="width:100%;">
Klasy wytkow wynikagce z ewidencji gruntéw i budynkéw
</div></td><td class="darker text-center boldextimiddle" style="width:86%;" colspan="6"><div
style="width:100%;">
Powierzchnia gruntu w hektarach fizycznych
</div></td>
</tr><tr style="vertical-align: top;">
<td class="darker text-center bolder text-middityle="border-left:1px solid
black;width:14%;"><div style="width:100%;">
Orne
</div></td><td class="darker text-center boldextimiddle" style="width:14%;"><div
style="width:100%;">
Sady
</div></td><td class="darker text-center boldextimiddle" style="width:14%;"><div
style="width:100%;">
Uzytki zielone
</div></td><td class="darker text-center boldextimiddle" style="width:14%;"><div
style="width:100%;">
Rolne zabudowane
</div></td><td class="darker text-center boldextimiddle" style="width:14%;"><div
style="width:100%;">
Zadrzewione i zakrzewione
</div></td><td class="darker text-center boldextimiddle bolder" style="width:16%;"><div
style="width:100%;">
Ogodtem ha
</div></td>
</tr><xsl:for-each
select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracje/wniokizeacja/wnio:PrzedmiotyOpodatkowania/w
nio:InformacjaRolna"> <tr style="vertical-aligrop;">
<td class="darker text-center bolder text-miidkdiv
style="width:100%;">
<span >
<xsl:choose>
<xsl:when
test="string(wnio:Grupa/wnio:PrzedmiotOpodatkowanizio:Klasa=&#39;1&#39;]/wnio:Klasa) !=
">
<xsl:value-of
select="wnio:Grupa/wnio:PrzedmiotOpodatkowania[wilasa=&#39;1&#39;]/wnio:Klasa" />
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>



</span>
</div></td><xsl:for-each
select="wnio:Grupa/wnio:PrzedmiotOpodatkowania[wilasa=&#39;1&#39;]">

<td class="input-short-center text-middle tegtiter"><div class="field" style="width:100%;">
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:PowQOgolem) != ">
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="wnio:PowOgolem" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div></td>
</xsl:for-each><td class="text-center bolder textidhe input-short-center-bold"><div class="field"
style="width:100%;">
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when
test="string(wnio:Podsumowanie/wnio:PowOgolemKIasal"'>
<span class="field-text">
<xsl:value-of
select="wnio:Podsumowanie/wnio:PowOgolemKlasal" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:.otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div></td>
</tr>
</xsl:for-each><xsl:for-each
select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracje/wniokizgacja/wnio:PrzedmiotyOpodatkowania/w
nio:InformacjaRolna"> <tr style="vertical-aligrog;">
<td class="darker text-center bolder text-miidkdiv
style="width:100%;">
<span >
<xsl:choose>
<xsl:when
test="string(wnio:Grupa/wnio:PrzedmiotOpodatkowgnizio:Klasa=&#39;l1&#39;]/wnio:Klasa) !=
">
<xsl:value-of
select="wnio:Grupa/wnio:PrzedmiotOpodatkowania[wilasa=&#39;11&#39;]/wnio:Klasa" />
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
</span>
</div></td><xsl:for-each
select="wnio:Grupa/wnio:PrzedmiotOpodatkowania[wilasa=&#39;11&#39;]">



<td class="input-short-center text-middle tegtiter"><div class="field" style="width:100%;">
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:PowQOgolem) != ">
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="wnio:PowOgolem" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div></td>
</xsl:for-each><td class="text-center bolder textidhe input-short-center-bold"><div class="field"
style="width:100%;">
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when
test="string(wnio:Podsumowanie/wnio:PowOgolemKI§skd ">
<span class="field-text">
<xsl:value-of
select="wnio:Podsumowanie/wnio:PowOgolemKlasall" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div></td>
</tr>
</xsl:for-each><xsl:for-each
select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracje/wniokizgacja/wnio:PrzedmiotyOpodatkowania/w
nio:InformacjaRolna"> <tr style="vertical-aligrog;">
<td class="darker text-center bolder text-meddkdiv
style="width:100%;">
<span >
<xsl:choose>
<xsl:when
test="string(wnio:Grupa/wnio:PrzedmiotOpodatkowgnizio:Klasa=&#39;111&#39;]/wnio:Klasa) =
">
<xsl:value-of
select="wnio:Grupa/wnio:PrzedmiotOpodatkowania[wiilasa=&#39;I11&#39;]/wnio:Klasa" />
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>
</span>
</div></td><xsl:for-each
select="wnio:Grupa/wnio:PrzedmiotOpodatkowania[wiilasa=&#39;11&#39;]">

<td class="input-short-center text-middle tegtiter"><div class="field" style="width:100%;">
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:PowQOgolem) != ">



<span class="field-text">
<xsl:value-of select="wnio:PowOgolem" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div></td>
</xsl:for-each><td class="text-center bolder textidhe input-short-center-bold"><div class="field
style="width:100%;">
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when
test="string(wnio:Podsumowanie/wnio:PowOgolemKI#¥at+ ">
<span class="field-text">
<xsl:value-of
select="wnio:Podsumowanie/wnio:PowOgolemKlasalH" /
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>

n

</div>

</div></td>
</tr>
</xsl:for-each><xsl:for-each
select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracje/wniokizgacja/wnio:PrzedmiotyOpodatkowania/w
nio:InformacjaRolna"> <tr style="vertical-aligrog;">
<td class="darker text-center bolder text-meddkdiv
style="width:100%;">
<span >
<xsl:choose>
<xsl:when
test="string(wnio:Grupa/wnio:PrzedmiotOpodatkowgnizio:Klasa=&#39;l1a&#39;]/wnio:Klasa)
I="">
<xsl:value-of
select="wnio:Grupa/wnio:PrzedmiotOpodatkowania[wilasa=&#39;|lla&#39;]/wnio:Klasa" />
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>
</span>
</div></td><xsl:for-each
select="wnio:Grupa/wnio:PrzedmiotOpodatkowania[widlasa=&#39;lla&#39;]">

<xsl:if test="string(wnio:NieDotyczy) = &#39;T&39;">
<td class="darker"><div style="width:100%;">

</div></td>
</xsl:if><xsl:if test="not(string(wnio:NieDotycy= &#39;T&#39;)">
<td ><div style="width:100%;">
<div class="input-short-center text-middle tegnter field" >
<div class="field-value" >



<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:PowQOgolem) != "">
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="wnio:PowOgolem" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:.otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div>
</div></td>
</xsl:if>
</xsl:for-each><td class="text-center bolder textidhe input-short-center-bold"><div class="field"
style="width:100%;">
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when
test="string(wnio:Podsumowanie/wnio:PowOgolemKI#sal= ">
<span class="field-text">
<xsl:value-of
select="wnio:Podsumowanie/wnio:PowOgolemKlasallta"
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div></td>
</tr>
</xsl:for-each><xsl:for-each
select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracje/wniokizgacja/wnio:PrzedmiotyOpodatkowania/w
nio:InformacjaRolna"> <tr style="vertical-aligrog;">
<td class="darker text-center bolder text-meddkdiv
style="width:100%;">
<span >
<xsl:choose>
<xsl:when
test="string(wnio:Grupa/wnio:PrzedmiotOpodatkowgnizio:Klasa=&#39;11Ib&#39;]/wnio:Klasa)
I="">
<xsl:value-of
select="wnio:Grupa/wnio:PrzedmiotOpodatkowania[wilasa=&#39;IlIb&#39;]/wnio:Klasa" />
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>
</span>
</div></td><xsl:for-each
select="wnio:Grupa/wnio:PrzedmiotOpodatkowania[wiilasa=&#39;l1b&#39;]">

<xsl:if test="string(wnio:NieDotyczy) = &#39;T#39;">
<td class="darker"><div style="width:100%;">

</div></td>



</xsl:if><xsl:if test="not(string(wnio:NieDotycy= &#39;T&#39;)">
<td class="input-short-center text-middle tegtter"><div class="field"
style="width:100%;">
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:PowQOgolem) != ">
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="wnio:PowOgolem" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div></td>
</xsl:if>
</xsl:for-each><td class="text-center bolder textidhe input-short-center-bold"><div class="field
style="width:100%;">
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when
test="string(wnio:Podsumowanie/wnio:PowOgolemKI#&al="">
<span class="field-text">
<xsl:value-of
select="wnio:Podsumowanie/wnio:PowOgolemKlasalltp"
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>

n

</div>

</div></td>
</tr>
</xsl:for-each><xsl:for-each
select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracje/wniokizgacja/wnio:PrzedmiotyOpodatkowania/w
nio:InformacjaRolna"> <tr style="vertical-aligrog;">
<td class="darker text-center bolder text-meddkdiv
style="width:100%;">
<span >
<xsl:choose>
<xsl:when
test="string(wnio:Grupa/wnio:PrzedmiotOpodatkowdnizio:Klasa=&#39;IV&#39;]/wnio:Klasa) !=
">
<xsl:value-of
select="wnio:Grupa/wnio:PrzedmiotOpodatkowania[wiilasa=&#39;IV&#39;]/wnio:Klasa" />
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>
</span>
</div></td><xsl:for-each
select="wnio:Grupa/wnio:PrzedmiotOpodatkowania[vldlasa=&#39;IV&#39;]">

<td class="input-short-center text-middle tegtiter"><div class="field" style="width:100%;">



<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:PowQOgolem) != ">
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="wnio:PowOgolem" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div></td>
</xsl:for-each><td class="text-center bolder textdate input-short-center-bold"><div class="field
style="width:100%;">
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when
test="string(wnio:Podsumowanie/wnio:PowOgolemKI&§dE ">
<span class="field-text">
<xsl:value-of
select="wnio:Podsumowanie/wnio:PowOgolemKlasalV" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div></td>
</tr>
</xsl:for-each><xsl:for-each
select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracje/wniokizgacja/wnio:PrzedmiotyOpodatkowania/w
nio:InformacjaRolna"> <tr style="vertical-aligrog;">
<td class="darker text-center bolder text-medekdiv
style="width:100%;">
<span >
<xsl:choose>
<xsl:when
test="string(wnio:Grupa/wnio:PrzedmiotOpodatkowgnizio:Klasa=&#39;IVa&#39;]/wnio:Klasa)
I="">
<xsl:value-of
select="wnio:Grupa/wnio:PrzedmiotOpodatkowania[widlasa=&#39;IVa&#39;]/wnio:Klasa" />
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>
</span>
</div></td><xsl:for-each
select="wnio:Grupa/wnio:PrzedmiotOpodatkowania[wilasa=&#39;IVa&#39;]">

<xsl:if test="string(wnio:NieDotyczy) = &#39;T&39;">
<td class="darker"><div style="width:100%;">

</div></td>
</xsl:if><xsl:if test="not(string(wnio:NieDotycy= &#39;T&#39;)">



<td class="input-short-center text-middle tegtter"><div class="field"
style="width:100%;">
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:PowQOgolem) != ">
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="wnio:PowOgolem" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div></td>
</xsl:if>
</xsl:for-each><td class="text-center bolder textate input-short-center-bold"><div class="field
style="width:100%;">
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when
test="string(wnio:Podsumowanie/wnio:PowOgolemKIl&sgl!= ">
<span class="field-text">
<xsl:value-of
select="wnio:Podsumowanie/wnio:PowOgolemKlasal\ta" /
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div></td>
</tr>
</xsl:for-each><xsl:for-each
select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracje/wniokizeacja/wnio:PrzedmiotyOpodatkowania/w
nio:InformacjaRolna"> <tr style="vertical-aligrog;">
<td class="darker text-center bolder text-miidkdiv
style="width:100%;">
<span >
<xsl:choose>
<xsl:when
test="string(wnio:Grupa/wnio:PrzedmiotOpodatkowanizio:Klasa=&#39;IVb&#39;]/wnio:Klasa)
I="">
<xsl:value-of
select="wnio:Grupa/wnio:PrzedmiotOpodatkowania[wilasa=&#39;IVb&#39;]/wnio:Klasa" />
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
</span>
</div></td><xsl:for-each
select="wnio:Grupa/wnio:PrzedmiotOpodatkowania[wilasa=&#39;IVb&#39;]">

<xsl:if test="string(wnio:NieDotyczy) = &#39;T&39;">
<td class="darker"><div style="width:100%;">



</div></td>
</xsl:if><xsl:if test="not(string(wnio:NieDotycy= &#39;T&#39;)">
<td class="input-short-center text-middle tegtter"><div class="field"
style="width:100%;">
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:PowQOgolem) != ">
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="wnio:PowOgolem" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div></td>
</xsl:if>
</xsl:for-each><td class="text-center bolder textdate input-short-center-bold"><div class="field
style="width:100%;">
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when
test="string(wnio:Podsumowanie/wnio:PowOgolemKI&g!!= ">
<span class="field-text">
<xsl:value-of
select="wnio:Podsumowanie/wnio:PowOgolemKlasal\th" /
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:.otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div></td>
</tr>
</xsl:for-each><xsl:for-each
select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracje/wniokizeacja/wnio:PrzedmiotyOpodatkowania/w
nio:InformacjaRolna"> <tr style="vertical-aligrog;">
<td class="darker text-center bolder text-miidkdiv
style="width:100%;">
<span >
<xsl:choose>
<xsl:when
test="string(wnio:Grupa/wnio:PrzedmiotOpodatkownizio:Klasa=&#39;V&#39;]/wnio:Klasa) =
">
<xsl:value-of
select="wnio:Grupa/wnio:PrzedmiotOpodatkowania[wilasa=&#39;V&#39;]/wnio:Klasa" />
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
</span>
</div></td><xsl:for-each
select="wnio:Grupa/wnio:PrzedmiotOpodatkowania[wilasa=&#39;V&#39;]">



<td class="input-short-center text-middle tegtiter"><div class="field" style="width:100%;">
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:PowQOgolem) != ">
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="wnio:PowOgolem" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div></td>
</xsl:for-each><td class="text-center bolder textidhe input-short-center-bold"><div class="field
style="width:100%;">
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when
test="string(wnio:Podsumowanie/wnio:PowOgolemKlas&/"">
<span class="field-text">
<xsl:value-of
select="wnio:Podsumowanie/wnio:PowOgolemKlasaV" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>

n

</div>

</div></td>
</tr>
</xsl:for-each><xsl:for-each
select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracje/wniokizeacja/wnio:PrzedmiotyOpodatkowania/w
nio:InformacjaRolna"> <tr style="vertical-aligrog;">
<td class="darker text-center bolder text-miidkdiv
style="width:100%;">
<span >
<xsl:choose>
<xsl:when
test="string(wnio:Grupa/wnio:PrzedmiotOpodatkowanizio:Klasa=&#39;VI&#39;]/wnio:Klasa) !=
">
<xsl:value-of
select="wnio:Grupa/wnio:PrzedmiotOpodatkowania[wilasa=&#39;V1&#39;]/wnio:Klasa" />
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
</span>
</div></td><xsl:for-each
select="wnio:Grupa/wnio:PrzedmiotOpodatkowania[wilasa=&#39;VI&#39;]">

<td class="input-short-center text-middle tegtiter"><div class="field" style="width:100%;">
<div class="field-value" >
<xsl:choose>



<xsl:when test="string(wnio:PowQOgolem) != ">
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="wnio:PowOgolem" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:.otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div></td>
</xsl:for-each><td class="text-center bolder textidhe input-short-center-bold"><div class="field"
style="width:100%;">
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when
test="string(wnio:Podsumowanie/wnio:PowOgolemKlahd¥ ">
<span class="field-text">
<xsl:value-of
select="wnio:Podsumowanie/wnio:PowOgolemKlasaVI" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:.otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div></td>
</tr>
</xsl:for-each><xsl:for-each
select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracje/wniokizgacja/wnio:PrzedmiotyOpodatkowania/w
nio:InformacjaRolna"> <tr style="vertical-aligrop;">
<td class="darker text-center bolder text-miidkdiv
style="width:100%;">
<span >
<xsl:choose>
<xsl:when
test="string(wnio:Grupa/wnio:PrzedmiotOpodatkowgnizio:Klasa=&#39;V1z&#39;]/wnio:Klasa)
I="">
<xsl:value-of
select="wnio:Grupa/wnio:PrzedmiotOpodatkowania[wilasa=&#39;VIz&#39;]/wnio:Klasa" />
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>
</span>
</div></td><xsl:for-each
select="wnio:Grupa/wnio:PrzedmiotOpodatkowania[wiilasa=&#39;VIz&#39;]">

<td class="input-short-center text-middle tegtiter"><div class="field" style="width:100%;">
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:PowQOgolem) != ">
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="wnio:PowOgolem" />
</span>



</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div></td>
</xsl:for-each><td class="text-center bolder textidhe input-short-center-bold"><div class="field"
style="width:100%;">
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when
test="string(wnio:Podsumowanie/wnio:PowOgolemKlakg\}= ">
<span class="field-text">
<xsl:value-of
select="wnio:Podsumowanie/wnio:PowOgolemKlasaViz" /
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div></td>
</tr>
</xsl:for-each><xsl:for-each
select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracje/wniokizgacja/wnio:PrzedmiotyOpodatkowania/w
nio:InformacjaRolna"> <tr style="vertical-aligrog;">
<td class="darker text-left bolder text-midd&yle="width:80%;"
colspan="6"><div style="width:100%;">
<span >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:Grupa[wnio:Neew&#39;Grunty rolne zabudowane -
Br&#39;]/wnio:Nazwa) != ">
<xsl:value-of select="wnio:Grupa[wni@kva=&#39;Grunty rolne zabudowane -
Br&#39;])/wnio:Nazwa" />
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
</span>
</div></td><td class="text-center bolder text-miglchput-short-center-bold"
style="width:20%;"><div style="width:100%;">
<div class="field" >
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when
test="string(wnio:Grupa[wnio:Nazwa=&#39;Grunty relzabudowane -
Br&#39;)/wnio:PrzedmiotOpodatkowania/wnio:PowOgo)elm ">
<span class="field-text">
<xsl:value-of
select="wnio:Grupa[wnio:Nazwa=&#39;Grunty rolne mdbwane -
Br&#39;])/wnio:PrzedmiotOpodatkowania/wnio:PowOgoletn
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>



</xsl:choose>
</div>

</div>
</div></td>
</tr>
</xsl:for-each><xsl:for-each
select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracje/wniokizeacja/wnio:PrzedmiotyOpodatkowania/w
nio:InformacjaRolna"> <tr style="vertical-aligrog;">
<td class="darker text-left bolder text-midd&yle="width:80%;"
colspan="6"><div style="width:100%;">
<span >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:Grupa[wnio:Naaex&#39;Sady - S&#39;]/wnio:Nazwa) != ">
<xsl:value-of select="wnio:Grupa[wni@iva=&#39;Sady - S&#39;]/wnio:Nazwa" />
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>
</span>
</div></td><td class="text-center bolder text-miglchput-short-center-bold"
style="width:20%;"><div style="width:100%;">
<div class="field" >
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:Grupa[wnio:Nazwa#39;Sady
- S&#39;]/wnio:PrzedmiotOpodatkowania/wnio:PowOgn)d= ">
<span class="field-text">
<xsl:value-of
select="wnio:Grupa[wnio:Nazwa=&#39;Sady -
S&#39;])/wnio:PrzedmiotOpodatkowania/wnio:PowOgolem"
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:.otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div>
</div></td>
</tr>
</xsl:for-each><tr style="vertical-align: top;">
<td class="darker text-left bolder text-middleblspan="7"><div
style="width:100%;">
<span >
<xsl:choose>
<xsl:when
test="string(wnio:TrescDokumentu/wnio:DeklaracjefmDeklaracja/wnio:PrzedmiotyOpodatkowani
a/wnio:InformacjaRolna/wnio:Grupa[wnio:Nazwa=&#39u@ty pod stawami&#39;])/wnio:Nazwa) !=
">
<xsl:value-of
select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracje/wniokizeacja/wnio:PrzedmiotyOpodatkowania/w
nio:InformacjaRolna/wnio:Grupa[wnio:Nazwa=&#39;Gtumpod stawami&#39;]/wnio:Nazwa" />
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>



</xsl:choose>
</span>
</div></td>
</tr><xsl:for-each
select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracje/wniokizeacja/wnio:PrzedmiotyOpodatkowania/w
nio:InformacjaRolna"> <tr style="vertical-aligrog;">
<td class="darker text-center bolder text-miidityle="width:16%;"><div
style="width:100%;">

</div></td><td class="text-left darker bolder tewtddle" style="width:64%:;" colspan="5"><div
style="width:100%;">
<span >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:Grupa[wnio:Nee»&#39;Grunty pod
stawami&#39;]/wnio:PrzedmiotOpodatkowania[wnio:Kdaf#39;a) zarybione, tososiem, trgci
glowacia, palig i pstiagiem&#39;]/wnio:Klasa) = ""'>
<xsl:value-of select="wnio:Grupa[wni@iva=&#39;Grunty pod
stawami&#39;]/wnio:PrzedmiotOpodatkowania[wnio:Kdaf#39;a) zarybione, tososiem, trgci
glowacia, palig i pstiagiem&#39;]/wnio:Klasa" />
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
</span>
</div></td><td class="text-center bolder text-miglchput-short-center-bold"
style="width:20%;"><div style="width:100%;">
<div class="full-width field" >
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when
test="string(wnio:Grupa[wnio:Nazwa=&#39;Grunty pod
stawami&#39;]/wnio:PrzedmiotOpodatkowania[wnio:Kda&#39;a) zarybione, tososiem, treci
glowacia, palig i pstiagiem&#39;]/wnio:PowOgolem) = "">
<span class="field-text">
<xsl:value-of
select="wnio:Grupa[wnio:Nazwa=&#39;Grunty pod
stawami&#39;]/wnio:PrzedmiotOpodatkowania[wnio:Kdaf#39;a) zarybione, tososiem, trgci
gtowacia, palig i pstagiem&#39;]/wnio:PowOgolem" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div>
</div></td>

</tr>
</xsl:for-each><xsl:for-each
select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracje/wniokizeacja/wnio:PrzedmiotyOpodatkowania/w
nio:InformacjaRolna"> <tr style="vertical-aligrog;">

<td class="darker text-center bolder text-miidityle="width:16%;"><div

style="width:100%;">

</div></td><td class="text-left darker bolder tewtddle" style="width:64%;" colspan="5"><div
style="width:100%;">



<span >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:Grupa[wnio:Nee»&#39;Grunty pod
stawami&#39;]/wnio:PrzedmiotOpodatkowania[wnio: Kda&#39;b) zarybione innymi gatunkami
ryb niz w poz. a&#39;]/wnio:Klasa) = ">
<xsl:value-of select="wnio:Grupa[wni@iva=&#39;Grunty pod
stawami&#39;]/wnio:PrzedmiotOpodatkowania[wnio: Kda&#39;b) zarybione innymi gatunkami
ryb niz w poz. a&#39;]/wnio:Klasa" />
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
</span>
</div></td><td class="text-center bolder text-miglchput-short-center-bold"
style="width:20%;"><div style="width:100%;">
<div class="full-width field" >
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when
test="string(wnio:Grupa[wnio:Nazwa=&#39;Grunty pod
stawami&#39;]/wnio:PrzedmiotOpodatkowania[wnio: Kda&#39;b) zarybione innymi gatunkami
ryb niz w poz. a&#39;]/wnio:PowOgolem) !="">
<span class="field-text">
<xsl:value-of
select="wnio:Grupa[wnio:Nazwa=&#39;Grunty pod
stawami&#39;]/wnio:PrzedmiotOpodatkowania[wnio:Kda#39;b) zarybione innymi gatunkami
ryb niz w poz. a&#39;]/wnio:PowOgolem" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div>
</div></td>

</tr>
</xsl:for-each><xsl:for-each
select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracje/wniokizgacja/wnio:PrzedmiotyOpodatkowania/w
nio:InformacjaRolna"> <tr style="vertical-aligrop;">

<td class="darker text-center bolder text-miidityle="width:16%;"><div

style="width:100%;">

</div></td><td class="text-left darker bolder tariddle" style="width:64%:;" colspan="5"><div
style="width:100%;">
<span >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:Grupa[wnio:Nee»&#39;Grunty pod
stawami&#39;]/wnio:PrzedmiotOpodatkowania[wnio:Kda&#39;c) grunty pod stawami nie
zarybionymi&#39;])/wnio:Klasa) != ">
<xsl:value-of select="wnio:Grupa[wni@iva=&#39;Grunty pod
stawami&#39;]/wnio:PrzedmiotOpodatkowania[wnio:Kda&#39;c) grunty pod stawami nie
zarybionymi&#39;]/wnio:Klasa" />
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>



</span>
</div></td><td class="text-center bolder text-miethput-short-center-bold"
style="width:20%;"><div style="width:100%;">
<div class="full-width field" >
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when
test="string(wnio:Grupa[wnio:Nazwa=&#39;Grunty pod
stawami&#39;]/wnio:PrzedmiotOpodatkowania[wnio:Kdaf#39;c) grunty pod stawami nie
zarybionymi&#39;]/wnio:PowOgolem) = "">
<span class="field-text">
<xsl:value-of
select="wnio:Grupa[wnio:Nazwa=&#39;Grunty pod
stawami&#39;]/wnio:PrzedmiotOpodatkowania[wnio:Kda&#39;c) grunty pod stawami nie
zarybionymi&#39;]/wnio:PowOgolem" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div>
</div></td>
</tr>
</xsl:for-each><xsl:for-each
select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracje/wniokizeacja/wnio:PrzedmiotyOpodatkowania/w
nio:InformacjaRolna"> <tr style="vertical-aligrog;">
<td class="darker text-left bolder text-midd&yle="width:80%;"
colspan="6"><div style="width:100%;">
<span >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:Grupa[wnio:Naae»&#39;Rowy&#39;]/wnio:Nazwa) != ">
<xsl:value-of select="wnio:Grupa[wni@iva=&#39;Rowy&#39;]/wnio:Nazwa" />
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>
</span>
</div></td><td class="text-center bolder text-miethput-short-center-bold"
style="width:20%;"><div style="width:100%;">
<div class="field" >
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when
test="string(wnio:Grupa[wnio:Nazwa=&#39;Rowy&#3Wio:PrzedmiotOpodatkowania/wnio:Pow
Ogolem) I="">
<span class="field-text">
<xsl:value-of
select="wnio:Grupa[wnio:Nazwa=&#39;Rowy&#39;]/wnRrzedmiotOpodatkowania/wnio:PowOgol
em" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>



</div>

</div>
</div></td>
</tr>
</xsl:for-each><xsl:for-each
select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracje/wniokizgacja/wnio:PrzedmiotyOpodatkowania/w
nio:InformacjaRolna"> <tr style="vertical-aligrop;">
<td class="darker text-left bolder text-midd&yle="width:80%;"
colspan="6"><div style="width:100%;">
RAZEM
</div></td><td class="text-center bolder text-miethput-short-center-bold"
style="width:20%;"><div style="width:100%;">
<div class="field" >
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:SumaPowQOgolem)"t=
<span class="field-text">
<xsl:value-of
select="wnio:SumaPowOgolem" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div>
</div></td>
</tr>
</xsl:for-each>
</table>

</div>
</div>
</div><div class="section" >

<div class="title" >

E.2 INFORMACJA O PRZEDMIOTACH ZWOLNIONYCH
</div><div class="editable section-indent min-heigh

<div >

<table style="width:100%;" cellpadding="0" sglacing="0">

<xsl:for-each
select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracje/wniokiz@acja/wnio:Zalaczniki/wnio:ZalacznikUIg
i/wnio:UlgilR/wnio:UlgalR[@typ=&#39;add&#39;]">

<tr style="vertical-align: top;">
<td class="text-left text-top" style="width:15%x=<div style="width:100%;">
<div class="input-short field" >
<div class="field-label">Rodzaj:</div>
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:Rodzaj) = ">
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="wnio:Rodzaj" />
</span>



</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div>
</div></td><td class="text-left text-top" style="dth:15%;"><div style="width:100%;">
<div class="input-short field" >
<div class="field-label">Klasa:</div>
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:Klasa) != ">
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="wnio:Klasa" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div>
</div></td><td class="text-left text-top" style="dth:40%;"><div style="width:100%;">
<div class="input-medium field" >
<div class="field-label">Przepis prawa:</div>
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:PrzepisPrawa)"="
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="wnio:PrzepisPrawa" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:.otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div>
</div></td><td class="text-center text-middle" syl'width:15%;"><div style="width:100%;">
<div class="input-short-center field" >
<div class="field-label">Powierzchnia:</div>
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:Powierzchnia) 1"
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="wnio:Powierzchnia" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:.otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div>



</div></td><td class="text-left text-middle" styl&sorder-left:none;width:5%;"><div
style="width:100%;">
<xsl:for-each select="wnio:Jednostka">

<div >
<xsl:if test=".=&#39;m2&#39;">
m<sup >
2
</sup>

</xsl:if><xsl:if test="not(.=&#39;m2&#39;)">
<span >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(.) != ">
<xsl:value-of select="" />
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>
</span>
</xsl:if>
</div>
</xsl:for-each>
</div></td><xsl:if test="true()">
<td style="width;:10%:;"></td>
</xsl:if>
</tr>
</xsl:for-each>
</table>
</div>
</div>
</div><div class="section" style="border-top:none;"
<div class="title darker" >
<br/>1ll. LASY — Podatek kny<br/><br/>
</div>
</div><div class="section" style="border-top:nore;"
<div class="title" >
F. POWIERZCHNIA LASU
</div><div class="editable section-indent" stylestter-top:none;border-bottom-style:solid;">
<xsl:variable name="lp_start_51" select="18" />

<table style="width:100%;" cellpadding="0" cellsag="0">

<xsl:for-each
select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracje/wniokizeacja/wnio:PrzedmiotyOpodatkowania/w
nio:InformacjaLesna/wnio:Lasy/wnio:Las">

<xsl:variable name="lp_start_52" select="$larst51+(count(./preceding-sibling::*)) * 3" />

<xsl:if test="string(wnio:Opis) = &#39;- wynikaga z ewidencji grunt&#243;w i
budynk&#243;w&#39;">
<tr style="vertical-align: top;">
<td class="text-left text-top bolder" style="lder-top:thin solid
black;width:70%;"><div style="width:100%;">
<span >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:Opis) !="">
<xsl:value-of select="wnio:Opis" />



</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>
</span><br/><br/>
</div></td><td class="text-center text-middle baltistyle="border-top:thin solid
black;width:30%;"><div style="width:100%;">
<div class="input-short-center-bold field" gyl'display:inline-block;">
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when
test="string(wnio:Skladniki/wnio: Skladnik/wnio:Pogrizchnia) != "">
<span class="field-text">
<xsl:value-of
select="wnio:Skladniki/wnio:Skladnik/wnio:Powierzuh" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:.otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div><xsl:for-each select="wnio:Skladniki/wnio:Skinik/wnio:Jednostka">
<div style="display:inline-block;">
<xsl:if test=".=&#39;m2&#39;">
m<sup >
2
</sup>
</xsl:if><xsl:if test="not(.=&#39;m2&#39;)">
<span >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(.) I= ">
<xsl:value-of select="." />
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>

</span>
</xsl:if>
</div>
</xsl:for-each>
</div></td>
</tr>
</xsl:if>

</xsl:for-each>
</table><div >
<table style="border-top:1px solid black;wit@0%;" cellpadding="0" cellspacing="0">

<tr style="vertical-align: top;">
<td class="bolder"><div style="width:100%;">
- zwolniona od podatkudeego w tym:
</div></td>
</tr><xsl:for-each
select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracje/wniokizeacja/wnio:Zalaczniki/wnio:ZalacznikUIg
i/wnio:UlgilL/wnio:UlgalL[@typ=&#39;&#39;]">

<tr style="vertical-align: top;">



<td class="text-left text-top padding-left fulidth" style="border-
top:none;width:70%:;"><div style="width:100%;">
<span class="full-width" style="display:inlirtdeck;">
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:Opis) != ">
<xsl:value-of select="wnio:Opis" />
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>
</span><span class="full-width" style="display:mé+-block;">
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:Opis2) = "">
<xsl:value-of select="wnio:Opis2" />
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>
</span>
</div></td><td class="text-center text-middle baltistyle="border-top:none;width:30%;"><div
style="width:100%;">
<div class="input-short-center-bold bolderdiestyle="display:inline-block;">
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:Powierzchnia) ="'
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="wnio:Powierzchnia" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div><xsl:for-each select="wnio:Jednostka">
<div style="display:inline-block;">
<xsl:if test=".=&#39;m2&#39;">
m<sup >
2
</sup>
</xsl:if><xsl:if test="not(.=&#39;m2&#39;)">
<span >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(.) |= ">
<xsl:value-of select="." />
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>

</span>

</xsl:if>
</div>
</xsl:for-each>
</div></td>

</tr>

</xsl:for-each><xsl:for-each
select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracje/wniokiz@acja/wnio:Zalaczniki/wnio:ZalacznikUIg
i/wnio:UlgilL/wnio:UlgalL[@typ=&#39;add&#39;]">



<tr style="vertical-align: top;">
<td class="text-left text-top padding-left fulidth" style="border-
top:none;width:70%;"><div style="width:100%;">
<span style="display:inline-block;">
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:Opis) = "">
<xsl:value-of select="wnio:Opis" />
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
</span><div class="full-width field" style="displagline-block;">
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:Opis2) = "">
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="wnio:Opis2" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div>
</div></td>
</tr><tr style="vertical-align: top;">
<td class="text-left text-top" style="width:70%x=<div style="width:100%;">
<div style="display:inline-block;">
Przepis prawa:
</div><div class="full-width field" style="displajnline-block;">
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:PrzepisPrawa)"="
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="wnio:PrzepisPrawa" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div>
</div></td><td class="text-center text-middle baltstyle="width:30%;"><div
style="width:100%;">
<div class="input-short-center-bold bolderdiestyle="display:inline-block;">
<div class="field-label">Powierzchnia:</div>
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:Powierzchnia) ="'
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="wnio:Powierzchnia" />
</span>
</xsl:when>



<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div><xsl:for-each select="wnio:Jednostka">
<div style="display:inline-block;">
<xsl:if test=".=&#39;m2&#39;">
m<sup >
2
</sup>
</xsl:if><xsl:if test="not(.=&#39;m2&#39;)">
<span >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(.) != ">
<xsl:value-of select="." />
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>
</span>
</xsl:if>
</div>
</xsl:for-each>
</div></td><xsl:if test="true()">
<td style="width:10%:;"></td>
</xsl:if>
</tr>
</xsl:for-each>
</table>
</div><table style="width:100%:;" cellpadding="0&lspacing="0">

<xsl:for-each
select="wnio:TrescDokumentu/wnio:Deklaracje/wniokizgacja/wnio:PrzedmiotyOpodatkowania/w
nio:InformacjaLesna/wnio:Lasy/wnio:Las">

<xsl:variable name="lp_start_53" select="$larst51+(count(./preceding-sibling::*)) * 3" />

<xsl:if test="string(wnio:Opis) = &#39;- wynikaga z ewidencji grunt&#243;w i
budynk&#243;w&#39;">
<tr style="vertical-align: top;">
<td class="text-left text-top bolder" style="lder-top:1px solid
black;width:70%;"><div style="width:100%;">
<span >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:Opis) != ">
<xsl:value-of select="wnio:Opis" />
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
</span><br/><br/>
</div></td><td class="text-center text-middle baftstyle="border-top:1px solid
black;width:30%;"><div style="width:100%;">
<div class="input-short-center-bold field" styl'display:inline-block;">
<div class="field-value" >
<xsl:choose>



<xsl:when
test="string(wnio:Skladniki/wnio: Skladnik/wnio:Pogrizchnia) != "">
<span class="field-text">
<xsl:value-of
select="wnio:Skladniki/wnio:Skladnik/wnio:Powierzaah" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div><xsl:for-each select="wnio:Skladniki/wnio:®kinik/wnio:Jednostka">
<div style="display:inline-block;">
<xsl:if test=".=&#39;m2&#39;">
m<sup >
2
</sup>
</xsl:if><xsl:if test="not(.=&#39;m2&#39;)">
<span >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(.) != ">
<xsl:value-of select="." />
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>
</span>
</xsl:if>
</div>
</xsl:for-each>
</div></td>
</tr>
</xsl:if>
</xsl:for-each>
</table>
</div>
</div><div class="section" style="border-top:nore;"
<div class="title" >
G. PODPIS SKLADAJCEGO / OSOBY REPREZENTWICEJ SKEADAWCEGO
</div><div class="section-indent editable" >
<xsl:variable name="lp_start_54" select="47" />

<xsl:for-each select="wnio:TrescDokumentu/wnio:eklcje/wnio:Deklaracja">
<div >

<div >

<table class="min-height50" style="border:navidth:100%;" cellpadding="0" cellspacing="0">

<tr style="vertical-align: top;">
<td class="min-height50" style="border-bottormxiqmlid

black;width:50%;"><div style="width:100%;">

<div class="Ip-value"> <xsl:call-template
name="Ip_tamplate_55">

<xsl:with-param name="Ip_start"
select="$lp_start_54" />
</xsl:call-template>

</div><xsl:if test="wnio:Podpis/wnio:WlascicielPodp=&#39;P&#39;">



<xsl:for-each select="ds:Signature/ds:Signatata¥">
<div class="signature-description" >
Dokument zostat podpisany, aby go zweryfikbwalezy uzyé<br/>oprogramowania do
weryfikacji podpisu<br/>Data z#@nia podpisu:<div class="signature-date field" >
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(../ds:Object/descend¥tdcal-
name() = &#39;SigningTime&#39;]) != ">
<span class="field-text">
<xsl:value-of
select="../ds:Object/descendant::*[local-name() #3&;SigningTime&#39;]" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:.otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div><br/><div class="signature-bold" >
Podpis elektroniczny
</div><br/>
</div>
</xsl:for-each>
</xsl:if>
</div></td><td class="min-height50" style="bordenttom:1px solid black;border-left:1px solid
black;width:50%;"><div style="width:100%;">
<div class="Ip-value"> <xsl:call-template
name="Ip_tamplate_56">
<xsl:with-param name="Ip_start"
select="%Ip_start_54" />
</xsl:call-template>
</div><xsl:if test="wnio:Podpis/wnio:WlascicielPodp=&#39;M&#39;">
<xsl:for-each select="ds:Signature/ds:Signatata¥">
<div class="signature-description" >
Dokument zostat podpisany, aby go zweryfikbwalery uzyé<br/>oprogramowania do
weryfikacji podpisu<br/>Data zkenia podpisu:<div class="signature-date field" >
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(../ds:Object/descend¥tdcal-
name() = &#39;SigningTime&#39;]) = "">
<span class="field-text">
<xsl:value-of
select="../ds:Object/descendant::*[local-name() #3&;SigningTime&#39;]" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div><br/><div class="signature-bold" >
Podpis elektroniczny

</div><br/>

</div>

</xsl:for-each>



</xsl:if>
</div></td>
</tr>
</table><table style="border:none;width:100%;"ljgatiding="0" cellspacing="0">
<tr style="vertical-align: top;">
<td style="width:50%;"><div style="width:1009&"
<div class="field" >
<div class="field-label"><div class="Ip-value">
<xsl:call-template name="Ip_tamplate_57">
<xsl:with-param name="Ip_start"
select="$lp_start_54" />
</xsl:call-template>
</div>Data wypetnienia</div>
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:Podpis/wnio:Data@géjnienia)
I=">
<span class="field-text">
<xsl:value-of
select="wnio:Podpis/wnio:DataWypelnienia" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:.otherwise>
</xsl:choose>

</div>
</div>
</div></td><td style="border-left:1px solid blackigth:50%;"><div style="width:100%;">
<div class="Ip-value"> <xsl:call-template

name="Ip_tamplate_58">
<xsl:with-param name="Ip_start"
select="%Ip_start_54" />
</xsl:call-template>
</div><xsl:if test="wnio:Podpis/wnio:WlascicielPodp=&#39;0R&#39;">
<div class="field" >
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:Podpis/oso:Imig)"!'>
<span class="field-text">
<xsl:value-of select="wnio:Podpis/oso:Imie"
/>
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div><div class="field" >
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(wnio:Podpis/oso:Nazwisk= ">
<span class="field-text">



<xsl:value-of
select="wnio:Podpis/oso:Nazwisko" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl.otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div><xsl:for-each select="ds:Signature/ds:SigrneMalue">
<div class="signature-description" >
Dokument zostat podpisany, aby go zweryfikbwalery uzyé<br/>oprogramowania do
weryfikacji podpisu<br/>Data z#e@nia podpisu:<div class="signature-date field" >
<div class="field-value" >
<xsl:choose>
<xsl:when test="string(../ds:Object/descend¥tdcal-
name() = &#39;SigningTime&#39;]) = "">
<span class="field-text">
<xsl:value-of
select="../ds:Object/descendant::*[local-name() #3&; SigningTime&#39;]" />
</span>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>&#160;</xsl:.otherwise>
</xsl:choose>

</div>

</div><br/><div class="signature-bold" >
Podpis elektroniczny
</div><br/>
</div>
</xsl:for-each>
</xsl:if>
</div></td>
</tr>
</table>
</div>
</div>
</xsl:for-each>
</div>
</div>
</div>
</body>
</html>
</xsl:for-each>
</xsl:template> <xsl:template name="Ip_taatgl 1">
<xsl:param name="lp_start" select="%¥}sl:value-of select="$lp_start"/>.
</xsl:template>
<xsl:template name="Ip_tamplate_4">
<xsl:param name="Ip_start" select="%¥}sl:value-of select="$lp_start"/>.<span
>&#160;</span>
</xsl:template>
<xsl:template name="Ip_tamplate_5">
<xsl:param name="Ip_start" select="%¥}sl:value-of select="$lp_start+1"/>.<span
>&#160;</span>



</xsl:template>
<xsl:template name="Ip_tamplate_7">
<xsl:param name="lp_start" select="%¥}sl:value-of select="$lp_start"/>.<span
>&#160;</span>
</xsl:template>
<xsl:template name="Ip_tamplate_8">
<xsl:param name="Ip_start" select="%¥}sl:value-of select="$lp_start+1"/>.<span
>&#160;</span>
</xsl:template>
<xsl:template name="Ip_tamplate_9">
<xsl:param name="Ip_start" select="%¥¥sl:value-of select="$lp_start+4"/>.<span
>&#160;</span>
</xsl:template>
<xsl:template name="Ip_tamplate_10">
<xsl:param name="Ip_start" select="%¥¥sl:value-of select="$lp_start+2"/>.<span
>&#160;</span>
</xsl:template>
<xsl:template name="Ip_tamplate_11">
<xsl:param name="Ip_start" select="%¥¥sl:value-of select="$lp_start+3"/>.<span
>&#160;</span>
</xsl:template>
<xsl:template name="Ip_tamplate_13">
<xsl:param name="lp_start" select="%¥¥sl:value-of select="$lp_start"/>.<span
>&#160;</span>
</xsl:template>
<xsl:template name="Ip_tamplate_14">
<xsl:param name="Ip_start" select="%¥}sl:value-of select="$lp_start+1"/>.<span
>&#160;</span>
</xslitemplate>
<xsl:template name="Ip_tamplate_15">
<xsl:param name="Ip_start" select="%¥}sl:value-of select="$lp_start+2"/>.<span
>&#160;</span>
</xsl:template>
<xsl:template name="Ip_tamplate_16">
<xsl:param name="Ip_start" select="%¥¥sl:value-of select="$lp_start+3"/>.<span
>&#160;</span>
</xsl:template>
<xsl:template name="Ip_tamplate_17">
<xsl:param name="Ip_start" select="%¥¥sl:value-of select="$lp_start+4"/>.<span
>&#160;</span>
</xsl:template>
<xsl:template name="Ip_tamplate_18">
<xsl:param name="Ip_start" select="%¥¥sl:value-of select="$lp_start+5"/>.<span
>&#160;</span>
</xsl:template>
<xsl:template name="Ip_tamplate_19">
<xsl:param name="Ip_start" select="%¥}sl:value-of select="$lp_start+6"/>.<span
>&#160;</span>
</xsl:template>
<xsl:template name="Ip_tamplate_20">
<xsl:param name="Ip_start" select="%¥}sl:value-of select="$lp_start+7"/>.<span
>&#160;</span>
</xsl:template>
<xsl:template name="Ip_tamplate_21">



<xsl:param name="Ip_start" select="%¥¥sl:value-of select="$lp_start+8"/>.<span
>&#160;</span>
</xsl:template>
<xsl:template name="Ip_tamplate_23">
<xsl:param name="Ip_start" select="%¥¥sl:value-of select="$lp_start"/>.<span
>&#160;</span>
</xsl:template>
<xsl:template name="Ip_tamplate_24">
<xsl:param name="Ip_start" select="%¥¥sl:value-of select="$lp_start+1"/>.<span
>&#160;</span>
</xsl:template>
<xsl:template name="Ip_tamplate_25">
<xsl:param name="Ip_start" select="%¥}sl:value-of select="$lp_start+4"/>.<span
>&#160;</span>
</xslitemplate>
<xsl:template name="Ip_tamplate_26">
<xsl:param name="Ip_start" select="%¥}sl:value-of select="$lp_start+2"/>.<span
>&#160;</span>
</xslitemplate>
<xsl:template name="Ip_tamplate_27">
<xsl:param name="Ip_start" select="%¥}sl:value-of select="$lp_start+3"/>.<span
>&#160;</span>
</xsl:template>
<xsl:template name="Ip_tamplate_29">
<xsl:param name="Ip_start" select="%¥¥sl:value-of select="$lp_start"/>.<span
>&#160;</span>
</xsl:template>
<xsl:template name="Ip_tamplate_30">
<xsl:param name="Ip_start" select="%¥¥sl:value-of select="$lp_start+1"/>.<span
>&#160;</span>
</xsl:template>
<xsl:template name="Ip_tamplate_31">
<xsl:param name="Ip_start" select="%¥}sl:value-of select="$lp_start+2"/>.<span
>&#160;</span>
</xsl:template>
<xsl:template name="Ip_tamplate_32">
<xsl:param name="Ip_start" select="%¥}sl:value-of select="$lp_start+3"/>.<span
>&#160;</span>
</xsl:template>
<xsl:template name="Ip_tamplate_33">
<xsl:param name="Ip_start" select="%¥}sl:value-of select="$lp_start+4"/>.<span
>&#160;</span>
</xsl:template>
<xsl:template name="Ip_tamplate_34">
<xsl:param name="Ip_start" select="%¥¥sl:value-of select="$lp_start+5"/>.<span
>&#160;</span>
</xsl:template>
<xsl:template name="Ip_tamplate_35">
<xsl:param name="Ip_start" select="%¥¥sl:value-of select="$lp_start+6"/>.<span
>&#160;</span>
</xsl:template>
<xsl:template name="Ip_tamplate_36">
<xsl:param name="Ip_start" select="%¥¥sl:value-of select="$lp_start+7"/>.<span
>&#160;</span>
</xsl:template>



<xsl:template name="Ip_tamplate_37">
<xsl:param name="Ip_start" select="%¥¥sl:value-of select="$lp_start+8"/>.<span
>&#160;</span>
</xsl:template>
<xsl:template name="Ip_tamplate_39">
<xsl:param name="Ip_start" select="%¥}sl:value-of select="$lp_start"/>.<span
>&#160;</span>
</xsl:template>
<xsl:template name="Ip_tamplate_40">
<xsl:param name="Ip_start" select="%¥}sl:value-of select="$lp_start+1"/>.<span
>&#160;</span>
</xsl:template>
<xsl:template name="Ip_tamplate_41">
<xsl:param name="Ip_start" select="%¥}sl:value-of select="$lp_start+2"/>.<span
>&#160;</span>
</xsl:template>
<xsl:template name="Ip_tamplate_42">
<xsl:param name="Ip_start" select="%¥¥sl:value-of select="$lp_start+3"/>.<span
>&#160;</span>
</xsl:template>
<xsl:template name="Ip_tamplate_43">
<xsl:param name="Ip_start" select="%¥¥sl:value-of select="$lp_start+4"/>.<span
>&#160;</span>
</xsl:template>
<xsl:template name="Ip_tamplate_44">
<xsl:param name="Ip_start" select="%¥¥sl:value-of select="$lp_start+5"/>.<span
>&#160;</span>
</xslitemplate>
<xsl:template name="Ip_tamplate_45">
<xsl:param name="Ip_start" select="%¥}sl:value-of select="$lp_start+6"/>.<span
>&#160;</span>
</xsl:template>
<xsl:template name="Ip_tamplate_46">
<xsl:param name="Ip_start" select="%¥}sl:value-of select="$lp_start+7"/>.<span
>&#160;</span>
</xsl:template>
<xsl:template name="Ip_tamplate_47">
<xsl:param name="Ip_start" select="%¥}sl:value-of select="$lp_start+8"/>.<span
>&#160;</span>
</xsl:template>
<xsl:template name="Ip_tamplate_55">
<xsl:param name="Ip_start" select="%¥¥sl:value-of select="$lp_start"/>.<span
>&#160;</span>Podpis podatnika
</xsl:template>
<xsl:template name="Ip_tamplate_56">
<xsl:param name="Ip_start" select="%¥¥sl:value-of select="$lp_start+1"/>.<span
>&#160;</span>Podpis mainka
</xsl:template>
<xsl:template name="Ip_tamplate_57">
<xsl:param name="Ip_start" select="%¥}sl:value-of select="$lp_start+2"/>.<span
>&#160;</span>
</xsl:template>
<xsl:template name="Ip_tamplate_58">
<xsl:param name="Ip_start" select="%¥}sl:value-of select="$lp_start+3"/>.<span
>&#160;</span>Imj i nazwisko oraz podpis osoby reprezestaj sktadajcego



</xsl:template>

</xsl:stylesheet>



